

Podzimním slavnostem přálo letní počasí



Ačkoliv začal podzim, na letošních už dvacátých Břeclavských svatováclavských slavnostech se v letním šatu bavily tisíce návštěvníků. Vysoké teploty a slunečné počasí totiž připomínaly léto v plném proudu. Při stavení máje se zapotil i breclavský

starosta Oldřich Ryšavý společně s místostarostou Milošem Petřem. Nechyběl košť vín a bohatý kulturní program včetně dětského folklorního festivalu. Zámekému náměstí vévodilo divadlo, zatímco podzámčí ovládly zejména breclavské hudební sku-



piny. Nedělní dopoledne patřilo tradiční mši v kostele sv. Václava.

Vrcholem hodů byl krojovaný průvod centrem města, který zastavil u radnice, aby starosta před zraky stovek přihlížejících předal stárkovi hodové právo.

Krojování poté vyzvali vedení města a radní k tanci, a zahájili tak nedělní hodovou veselici.

(dav, foto dav)

Více snímků naleznete ve fotogalerii na webu města Břeclavi www.breclav.org nebo Facebooku města Břeclavi.

Terezu nově povede Švandelka, plánuje spolupráci se Zdeňkem Petrem

Téměř pět let vedl Pavel Švandelka z Hodonína tamní Tezu, pod kterou spadají tělovýchovná zařízení města. Nově se stal od prvního září ředitelem breclavské Terezy. „Pavel Švandelka se mi jevil ze všech uchazečů jako nejzasvěcenější. Není u něj předpoklad, že by se musel zaučovat. Vším tím, co jej u nás čeká, si již prošel. V Hodoníně měl navíc na starosti všechna sportovní zařízení. Takže se nabízí i myšlenka, jestli všechno, co máme v sou-

časné době rozptýlené, nedat dohromady,“ připustil místostarosta Břeclavi Jaroslav Parolek.

„Svým rozsahem byla práce v hodonínské Teze obsáhlejší. Spadala pod ni veškerá sportoviště, která byla v majetku města. Tedy zimní stadion, sportovní hala, letní koupaliště, krytý plavecký bazén, fotbalovo-atletický areál a ještě tři venkovní hřiště. Rozsah, počet zaměstnanců i rozpočet byl samozřejmě vyšší, ale i tady je ovšem práce zajímavá. Musím se s ní

v první řadě seznámit a poté určitě přijdu i s návrhy, co by se dalo zlepšit či změnit. Takže doufám, že pro vedení města budou nápady přijatelné,“ netajil se jednatýřičtiletý Švandelka. Ten chce i nadále spolupracovat s bývalým ředitelem Zdeňkem Petrem. „Věřím, že se svými zkušenostmi bude i nadále platným hráčem,“ dodal.

Své plány má, stejně jako vedení města, i s breclavským letním koupalištěm a krytým bazénem. Obojí má však ještě v pronájmu

Zdeněk Janík. „Naší snahou zůstává dohodnout se s panem Janíkem na ukončení nájmu. Chtěli bychom, aby šly pod Terezu. Navíc potřebují opravit,“ je přesvědčený Parolek.

„Podle mého může být nejlepším hospodářem městského majetku vždy jen město, tedy vlastník. Jsou to zařízení, která by měla spravovat Tereza,“ prozradil Švandelka s tím, že se již začíná seznamovat s vedením nové organizace. (ewi)

Výroba, montáž a servis výtahů a eskalátorů

Jana Opletala 1279, 690 59 Břeclav
www.otis.com

Prodej, servis olejů a maziv
ISO: 9001:2001

Sovadinova 10, Břeclav
Tel.: 519 321 573
www.madoil.cz

Na Facebooku města Břeclavi naleznete také mnoho snímků a fotoreportáže z akcí ve městě

Jak si je prohlédnout?
Návod na str. 2

I ZDE MŮŽE BÝT
VAŠE REKLAMA

více info na e-mailu:
david.mahovsky@breclav.org

Představujeme vedoucí odborů Městského úřadu Břeclav

Odbor životního prostředí - Ing. Hana Hřebačková



Vystudovala Chemicko-technologickou fakultu na Slovenské vysoké škole technické v Bratislavě (dnes Slovenské univerzity), obor Technologie vody. Po několikaleté zkušenosti na pozici vodohospodáře ve společnosti Tranza začala pracovat pro Okresní úřad Břeclav jako referent úseku ochrany životního prostředí – vodního hospodářství. Působila také jako vedoucí oddělení životního prostředí.

Jaké činnosti spadají do správy vašeho odboru?

Odbor životního prostředí (OŽP) vykonává na území celé obce s rozšířenou působností činnost státní správy. Tato agenda představuje většinovou náplň práce odboru životního prostředí a zasahuje do všech složek životního prostředí (vody, ovzduší, půdy, horninového prostředí, odpadů, ochrany přírody, myslivosti, rybářství, péče o les, zemědělství, týrání zvířat). Dále zajišťujeme provoz Útluku pro opuštěná zvířata v Bulharech, environmentální vzdělávání a osvětu. OŽP se skládá ze dvou oddělení: oddělení vodního hospodářství a ovzduší a oddělení zemědělství a ochrany přírody.

Jednou z nejdiskutovanějších věcí v oblasti životního prostředí Břeclavi je v současnosti bobr a jeho vliv na život obyvatel města. Jak se k této problematice stavíte vy? Jste pro jeho likvidaci, nebo je naopak nutné bobra v našich končinách chránit?

Otázka vlivu činnosti bobra evropského, zvláště chráněného živočicha, na život člověka a přírodu, je v dnešní době velmi aktuální a také často medializovaná. V průběhu posledních dvaceti let se bobr rozšířil na velkém území jižní Moravy.

Tady způsobuje časté škody nejen na majetku osob, mnohdy svým jednáním ohrožuje i veřejný zájem (konzumuje zemědělské plodiny, poškozují dřeviny, hráze rybníků či vodních toků atd.) Samozřejmě nejlepším řešením je dosažení rovnováhy mezi ochranou přírody a zájmy člověka. Bohužel v dnešní době je to jen velmi vzdálený ideál, a proto vítám iniciativu Krajského úřadu Jihomoravského kraje, odboru životního prostředí o vydání opatření týkajících se částečného omezení činnosti bobra. Bohužel na některých územích, i ve městě Břeclavi budeme muset chránit zájmy člověka i nadále stavebními a technickými opatřeními. Na levé ochranné hrázi řeky Dyje ve Staré Břeclavi např.

stavbaři dokončují opatření, která napomohou předcházet škodám způsobených bobrem.

Před nedávnem uspořádala váš odbor Den otevřených dveří v psím útulku Bulhary. Uvažujete i o jiných akcích pro veřejnost?

Den otevřených dveří v útulku jsme pořádali vůbec poprvé. O akci byl ze strany veřejnosti zájem, a proto ji budeme opakovat i příští rok. Odbor životního prostředí se pravidelně podílí na organizování úklidu odpadků v okolí města. Akce je určená pro žáky místních základních škol. Letos se navíc podařilo tuto akci s názvem Uklidme les zpětřit přednáškami a soutěžími o přírodu a na závěr opékáním špekáčků.

V tomto chystáme ještě akci pro žáky prvního stupně základních škol. V rámci vyhlášeného mezinárodního Roku lesů s dětmi navštívíme les, kde se zapojí do malířské soutěže o nejlepší výkres s přírodní tematikou. Současně odbor prostřednictvím tisku a webových stránek města Břeclavi provádí environmentální osvětu mezi lidmi.

Na příští rok plánujeme stejné akce a pokusíme se obyvatele Břeclavi překvapit i něčím novým.

Aktuálním tématem jsou také protipovodňová opatření. Je Břeclav dostatečně připravená na eventuální příchod „velké vody“? Na jaké úrovni je nyní protipovodňová ochrana města?

Břeclav leží z vodohospodářského pohledu na velmi komplikovaném území. To věděli již naši předchůdci, a proto v 70. letech minulého století vznikly rozsáhlé vodohospodářské úpravy na řece Dyji, které ochraňují před velkou vodou město dodnes. Po povodních v roce 2006 se zjistilo, že je potřeba realizovat některá další protipovodňová opatření pro ještě lepší ochranu města (navýšení hrází, výstavba železobetonové zdi).

Z tohoto důvodu město Břeclav zadalo zpracování Studie proveditelnosti na realizaci protipovodňových opatření na území města Břeclavi. V roce 2008 město ke studii zpracovalo projektovou dokumentaci. Po dlouhotrvajících problémech s majetkoprávním vypořádáním pozemků určených ke stavbě se nám letos podařilo požádat o vydání územního rozhodnutí. Vedení města spolu s naším odborem problematice ochrany města před povodněmi věnuje zvýšenou pozornost a udělá všechny dostupné kroky pro vylepšení stávajících protipovodňových opatření.

Podali jsme také s tím související žádost o dotaci na zpracování Digitálního povodňového plánu města Břeclav a ORP Břeclav.

(dav)



Město Břeclav je na Facebooku




Staňte se přáteli města Břeclav
a sledujte aktuální dění ve městě i na radnici

Je to jednoduché

Stačí zadat do vyhledávače: **Město Břeclav (oficiální stránky)**

a poté už jen klikněte na  To se mi líbí

Nejste na Facebooku registrovaní? Nevadí! Stačí na titulní stránce webu města Břeclavi

www.breclav.eu kliknout na logo , které vás na facebookové stránky města přesměruje.

Chceme obyvatelům Břeclavi nabídnout nadstandardní informační servis



**V á ž e -
ní obyva-
telé města
Břeclavi,**

od za-
čátku ná-
stupu do
funkce sta-

rosty města Břeclavi bylo jednou z mých priorit co možná nejvíce otevřít úřad lidem. V tomto směru jsme už podnikli mnohé kroky. Zprůhlednili jsme zadávání veřejných zakázek, na internet rovněž umísťujeme detaily ze zasedání zastupitelstva. Lidé se dokonce mohou podívat, jak konkrétní zastupitelé v jednotlivých bodech hlasovali.

Chceme, aby lidé měli maximální možný přístup k informacím, a předešlo se tak různým spekulacím, nepravdám či nařčením, které by mohly vzniknout

právě v důsledku nízké informovanosti obyvatel města.

Máme zájem poskytnout lidem nadstandardní informační servis, také proto jsme nově založili oficiální stránky města na sociální síti Facebook. Ještě před několika lety byl Facebook výhradní doménou mladších ročníků, v poslední době však tuto síť stále více využívá také starší část populace.

Na samém počátku jsme zřízením stránek chtěli primárně více zacílit právě na mladé obyvatele Břeclavi, což se nám povedlo, postupně se však přidává i věkově starší skupina. Nejvíce uživatelů stránek města má mezi 18 a 40 lety. Dnes již tedy nelze tento mezinárodní fenomén ignorovat, a pokud chceme pokračovat v trendu, který jsme nastolili, musíme operativně reagovat na potřeby obyvatel. V praxi se nám

potvrdilo, že právě Facebook je jednou ze služeb, po které mnozí lidé volali. Ačkoliv stránky existují teprve od letošního září, počet zobrazení jednotlivých článků šplhá k jednomu tisíci zhlédnutí. Během dne se na příspěvek podívá i sedm stovek lidí. Díky Facebooku se uživatelé internetu dozvědí nejaktuálnější informace z města téměř okamžitě. Součástí stránek bude také bohatá galerie nejen z městských akcí. Stránky města jsou navíc nastaveny tak, že si je můžete prohlížet, aniž byste byli na Facebooku zaregistrovaní. Stačí mít pouze přístup k internetu (viz. str. 2 – pozn. red.).

Samozřejmě ani v dnešní elektronické době nezapomínáme na četnou skupinu obyvatel města, která buďto nemá přístup na internet, nebo zkrátka raději čte informace z tištěného média. Nadále tudíž naleznete každý měsíc ve

svých schránkách zpravodaj Radnice, který Vás bude informovat o tom nejdůležitějším z aktuálního dění v Břeclavi.

Nejdůležitější aktuality, ale třeba také pozvánky na zajímavé kulturní, společenské či sportovní akce, naleznou lidé také na webových stránkách Břeclavi www.breclav.eu, které nedávno prošly lehkou omlazovací kúrou. Mimo to jsme začali pořádat setkání starosty s občany v jednotlivých městských částech, v následujících měsících budeme rozšiřovat spolupráci s příspěvkovými organizacemi města, ale také městskou policií. Chceme zkrátka dosáhnout toho, aby obyvatelé města měli co možná nejširší a nejprehlednější povědomí o tom, co se v Břeclavi i na úřadě děje.

MUDr. Oldřich Ryšavý
starosta Břeclavi

Cyklisté pojedou v protisměru, díky pruhům

V pěti breclavských ulicích budou moci již za pár týdnů jezdit cyklisté v protisměru. Radnice se pustí do úprav v ulicích Bratří Mrštíků, Čechova, Fintajslova, Polní a Šilingrova. A to na podněty obyvatel města.

„Cyklistické pruhy v jednosměrných ulicích jsme se rozhodli udělat z důvodu možného obousměrného průjezdu cyklistů v těchto ulicích, které jsou vedené mimo hlavní zatížené silnice. Takže jsou bezpečnější. Jsou také přirozenou zkratkou při přejezdu cyklistů po městě, které však z důvodu zjednosměrnění ulic nemohli dříve oficiálně používat,“ nastínil vedoucí odboru správních věcí a dopravy Roman Konečný.

Kvůli zobousměrnění silnic pro cyklisty se však musí obyvatelé ulic připravit i na drobné změny. „Jízdní pruh pro cyklisty v protisměru umístíme po levé straně silnice. Vše zřetelně označíme vodorovným a svislým dopravním značením. Cyklisté jedoucí ve shodném směru jednosměrky pojedou souběžně s ostatní dopravou,“ uvedla vedoucí odboru rozvoje a správy Jana Šupová.

Jak dodala, v části ulice Čechova mezi Dyjí a ulicí Národního odboje dojde k přesunu parkovacích míst z levé strany na pravou. Navržená parkovací místa budou podélná. „Dojde tím ke snížení



počtu míst. Musíme také přesunout parkovací místa před budovou společnosti Vodovody a kanalizace Břeclav z levé strany na pravou,“ vysvětlila vedoucí odboru.

Ještě než se začnou vyznačovat pruhy v ulici Bratří Mrštíků, dojde k opravě povrchu silnice a obrubníků. I tady vzniknou podélná parkovací stání, a to po pravé straně silnice. Stejně jako u předchozí ulice bude šířka cyklopruhu 1,25 metru. „Nejvyšší povolená rychlost bude v této ulici třicet kilometrů v hodině,“ uvedla. V ulici Fintajslova to bude obdobné.

„V ulici Polní musíme z důvodu vytvoření pruhu pro cyklisty vyloučit možnost odstavení aut. Šířka cyklopruhu bude jeden

a půl metru,“ objasnila Šupová. V ulici Šilingrova bude podle jejích slov nutné kvůli zachování počtu parkovacích míst zúžit stání z 2,2 metru na 1,8 metru.

„Pokud by měli lidé nějaké dotazy týkající se úprav v těchto ulicích, mohou za námi přijít na odbor rozvoje a správy. Schválená projektová dokumentace od Policie České republiky je k nahlédnutí na městském úřadu v kanceláři číslo 225,“ vyzvala Šupová. Podle jejích slov je odhadovaná cena značení kolem osmi set tisíc korun, díky výběrovému řízení však může být nižší.

(ewi, foto dav)

Dovolujeme si Vás tímto pozvat

NA VEŘEJNÉ PROJEDNÁNÍ,

na kterém chceme veřejnosti představit návrhy na smuteční síně v Břeclavi a návrhy využití plochy pod zámkem.

Veřejné projednání začne

19. 10. 2011 v 16:30 hodin v zasedací místnosti č. 112 v prvním patře MěÚ Břeclav.

Akce je pořádána pod záštitou pana místostarosty Luboše Krátkého.

Náměstí se promění v pěší zónu

Břeclavské náměstí se brzy změní. Zastupitelé totiž na svém jednání souhlasili s odkupem téměř šesti set metrů čtverečních pozemku, který patří Jednotě Mikulov. Dnes na něm stojí nevzhledné plechové prodejny. To chce radnice změnit.

„Cena 1 890 000 nám přijde odpovídající. Pozemek je totiž zastavitelný, takže i díky jeho

poloze je jeho hodnota vysoká. My však chceme místo využít na veřejné prostranství. Jednota po nás chtěla závazek, že zde nebudeme stavět žádnou komerční budovu,“ uvedl breclavský místostarosta Luboš Krátký. Jednota Mikulov si navíc v případě, že by město nedodrželo podmínky, vyhradila předkupní právo. A to na dobu pět let.

Jak dodal, v první fázi dojde k odstranění nevzhledných buněk. Ne však všech. Prodejna přiléhající k historické budově Koruny totiž patří vietnamskému obchodníkovi. Místostarosta ale předpokládá, že se s ním město dohodne na úpravě. O nové podobě prostranství bude vedení města jednat s architektky. „Zadáme také novou studii, chce-

me pěší zónu rozšířit na maximum,“ netajil se plány s tím, že peníze na výkup pozemku i na případné úpravy město v rozpočtu najde.

Pokud vše půjde dobře, novou oddechovou zónu nabídne město svým obyvatelům i turistům už v příští letní turistické sezoně.

(ewi)

Radnice převzala zámeček Pohansko, v opravách chce pokračovat



Osm a půl milionu stála oprava zámečku Pohansko. Na konci srpna ho radnice převzala od firmy zajišťující opravu zpět. A s výsledkem je spokojená. „Podle mého firma odvedla standardní práci a zatím tam není nic, co bychom mohli vyčíst. Určitě si daleko více pohlídáme případné reklamace. Zámeček měl být sice opravený dřív, ale ke zdržení došlo i například kvůli výběru barvy fasády,“ uvedl breclavský místostarosta Jaroslav Parolek s tím, že se vše muselo konzultovat s památkáři.

Navíc se, oproti plánu, nakonec podařilo opravit i střechu. Ta byla podle ředitelky Městského muzea a galerie Břeclav Aleny Káňové ve velmi špatném stavu. „Plán s opravou střechy nepočí-

tal. Byla naprosto nevyhovující, dokonce nám zatékalo i do depozitářů,“ byla ráda Káňová, která s památkáři dojednávala také barvu zámečku. Současný stav se jí zdá jako dobrý kompromis.

Co ještě chybí k dokonalosti, je podle Parolka i Káňové oprava oken a dveří. „Opravy nebyly součástí tohoto projektu. Zkoušíme získat dotaci od ministerstva kultury, město na to v současné době nemá peníze,“ připustil Parolek.

Ředitelku muzea teď čeká nové přefocení opraveného zámečku pro publikační a propagační účely. „Budeme mít nové magnetky zámečku, jedna varianta je v retro stylu, druhá pak ukazuje současný zámeček,“ nalákala Káňová sběratele.

(ewi, foto dav)

Břeclavané se zapojí do výzkumu

Předpoklady úspěchu v práci a životě. Tak se jmenuje mezinárodní výzkum dospělých, do kterého se mohou zapojit i obyvatelé Břeclavi. A to ve věku od 16 do 65 let, tedy studenti, pracující, obyvatelé v domácnosti i důchodci. Průzkum má zjistit dovednosti, s nimiž se lidé setkávají v každodenním životě. Tedy čtení, schopnost vyhledávat informace, práce s grafy, tabulkami či využívání počítačů. V Břeclavi osloví zástupci společnosti SC&C čtyřicet domácností v ulicích Chodská a Kpt. Jaroše. „Domácnosti obdrží do schránky dopis s informací, že je chceme navštívit. Až na místě pak zjistíme, jestli její členové odpovídají našim kritériím,“ uvedla Radka Snopková, která bude domácnosti v nejbližších dnech navštěvovat. Samozřejmě se prokáže průkazem. Ti, kteří s ní vyplní během hodiny a půl kompletní dotazník, získají navíc pět set korun.

Výsledky výzkumu následně poslouží podle zástupců společnosti k rozvoji programů na zdokonalení dovedností, které dospělí potřebují k tomu, aby se co nejlépe zapojili do ekonomiky a společnosti jednadvacátého století. Kromě České republiky se projektu účastní téměř třicet zemí. Všechny získané informace jsou anonymní. Více informací najdou zájemci na www.scac.cz/piaac.

Stavební činnost -Václav Martinec
Skopalíkova 1710/26 psč: 690 03
Břeclav 3

Tel.: +420 776 189 950
Tel.+fax : +420 511 146 146

Email : martinecvaclav@seznam.cz
www.stavbymartinec.cz

CLAS GROUP S.R.O.

VODOINSTALACE TOPENÍ

Havlíčková 232/31, Břeclav 4, 691 41
mobil: 776 106 980
e-mail: clas1@tiscali.cz

Břeclav chce být bezbariérová, má už vypracovaný podrobný plán

Více než čtyři a půl tisíce metrů čtverečních chodníků v Břeclavi má být bezbariérových. K tomu budou přístupné pro všechny také přechody, zastávky a městské, státní i soukromé organizace. Takový je plán breclavské radnice, která má od zastupitelů schválený Generel bezbariérovosti.

„Generel neboli plán jsme zpracovávali dva měsíce. Ale mapování města, co se týče bariér, se zabýváme už tři roky. Věnovali jsme se nájezdům a sjezdům u chodníků, autobusovým zastávkám, přístupům do veřejných, ale i soukromých budov,“ nastínila Lenka Černá z odboru rozvoje a správy breclavské radnice.

Jak dodala, generel rozdělil město na osm základních tras. U každé z nich je pak jasně patrné, co je potřeba pro odstranění

bariér udělat. „Generel jsme zpracovali proto, abychom mohli žádat o dotace na jednotlivá ministerstva. Školy budou například žádat o peníze u ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy, policie u ministerstva vnitra, na opravu chodníků získáme peníze ze Státního fondu dopravní infrastruktury,“ objasnila, kde získají peníze. Soukromé firmy si mohou zajistit úpravy ze svých rozpočtů nebo na základě generelu žádat o dotace.

Generel byl již kladně projednaný na Úřadu vlády České republiky, čeká se jen na jeho schválení tímto úřadem. „Teď budeme postupně žádat o peníze na jednotlivé etapy. Na tu první bychom chtěli dát požadavek do 14. října,“ dodala s tím, že celkem vyčíslili opravy v majetku města na více než šestnáct milionů korun bez daně z přidané hodnoty. Část získá město z dotací, zbytek doplatí ze svého.

Obyvatelé Břeclavi se navíc budou moci již brzy zapojit do internetové ankety, v níž chce odbor rozvoje a správy zjistit, co by bylo potřeba ještě upravit. „Opravy se totiž nemají týkat jen handicapovaných, ale také mami-

nek s kočárky nebo lidí, kteří jsou třeba po úrazu. Je to pro všechny,“ netají se Černá. Pokud vše půjde dobře, mohla by se podle jejích slov každý rok opravit jedna trasa. Záleží však na vypsaných dotačních výzvách.

Jako první by na řadu měla přijít trasa A, která vede po ulicích Lidická, Sovadinova, Jana Palacha, sady 28. října, Stromořadí, Národních hrdinů, 17. listopadu, Komenského nábřeží, třída 1. máje, Hlavní, Lednická, Křížkovského a Smetanovo nábřeží. Náklady se vyšplhají na téměř osm milionů korun bez daně z přidané hodnoty. Celý generel najdou zájemci na webu města pod odborem rozvoje a správy. (ewi)

Břeclav získala ocenění za otevřenost, v žebříčku si polepšila o dvě místa

O dvě příčky v celkovém pořadí srovnávacího výzkumu Město pro byznys Jihomoravského kraje si polepšila Břeclav. Z loňského čtrnáctého místa se posunula na dvanácté. A to hlavně díky velkému skoku kupředu v kategorii Podnikatelské prostředí. V tom byla Břeclav loni až sedmá, letos se pyšní sedmým místem. „Velmi nás takové umístění těší. Budeme se i nadále snažit zlepšovat život v našem městě,“ byl spokojený starosta města Oldřich Ryšavý.

Lépe je na tom Břeclav i v kategorii Pracovní trh. Pohoršila si oproti tomu v kategoriích Kvalita lokality a Cenové podmínky. Navíc se však Břeclav může pochlubit uznáním, a to za otevřenost úřadu. „Toto ocenění je pro nás signálem, že to, co jsme lidem slíbili, plníme. A všímají si toho i jiní,“ usmíval se starosta Ryšavý. Uznání je za počet úředních hodin, popřípadě aktivní výzvu k návštěvě úřadu mimo úřední dobu. (ewi)

Město uspělo u nadace ČEZ, z dotace vysází stromy

Břeclav se dočká nové zeleně. A to díky 132 tisícům korun. Ty získala od Nadace ČEZ na projekt Výsadba zeleně na náměstí Petra Bezruče. Celkové náklady na výsadbu třiatřiceti vzrostlých stromů jsou více než dvě stě tisíc korun. „Projekt je zaměřený na celkovou obnovu parku, která spočívá ve výsadbě stromů, keřů, okrasných rostlin a obnově zatravněných ploch. Řešíme tím náhradu již dříve vykáce-

ných starších stromů,“ uvedl Jiří Budovič z odboru rozvoje a správy breclavské radnice. Nové stromy mají vytvořit zelený prstenec po obvodu parku. (ewi)

Spolek neslyšících Břeclav, o.s., Lednická 21,
Charv. Nová Vespořadá

Kurz znakového jazyka pro začátečníky a pokročilé

Zahájení obou kurzů:

v pondělí 17. října 2011 v 17.00 hodin

Kde:

v Centru sociálních služeb Spolku neslyšících Břeclav,
Charv. N. Ves, Lednická 21 (v uličce před poštou)

Výuka je v pondělí 17.15 – 19.15 hod.

Celkově 50 hodin.

Informace na tel.: 722 719 101, tel./fax: 519 332 251

e-mail: snbreclav@seznam.cz nebo www.snbreclav.cz

Truhlářství PÍŽA
Kuchyně a nábytek na míru
Přijedeme za Vámi
Návrhy, kalkulace a montáž zdarma



www.nabytekpiza.cz
Areál bývalého JZD, Týnec, tel.: 608 107 104
e-mail: nab.piza@seznam.cz

SERVIS A PNEUSERVIS RENAULT BORS BŘECLAV
Bratislavská 26, Břeclav

AKCE ZIMA 2011

1.10 - 30.11.

geometrie vč. seřízení	600,- Kč
přezutí pneu os. vůz	500,- Kč
mytí pneu a ALU ráfků	100,- Kč

AKČNÍ BALÍČKY

1. geometrie, test tlumičů, test brzd	700,- Kč
2. bal. č. 1 + přezutí pneu os. vůz, ALU	1.200,- Kč
3. bal. č. 1 + přezutí pneu užitk. vůz	1.400,- Kč

PRO OBJEDNÁVKY VOLEJTE:

731 606 213

BORS Břeclav a.s., Bratislavská 26, 690 62 Břeclav

BORS
Břeclav a.s.
www.bors.cz

Povodí odstraňuje u Dyje stromy. Podle zákona

Povodí Moravy se v Břeclavi pustilo do probírky stromů. A to na více než dvou kilometrech u odlehčovacích ramena řeky Dyje od jezů v Poštorné až po zahrádky nad splavem. Celkem pracovníci Povodí Moravy odstraní 146 stromů a čtyřicet metrů čtveřičných náletových keřů.

„Povodí nás požádalo o vyjádření k oznámení o kácení stromů mimo les u odlehčovacích ramena Dyje. Jedná se o probírku břehových porostů a údržbu plavební dráhy v souladu s ustanovením vodního zákona. Pracovníci povodí odstraní hlavně nepůvodní javory jasanolisté a dále vrby, zbývající jasanů pak pracovníci ošetří prořezem. A to na straně u vodní hladiny,“ uvedl Vratislav Nakvasil z odboru životního prostředí břevclavské radnice s tím, že povolení k probírce porostů není podle zákona potřeba.

Z celkového počtu 146 kusů bude šestadvacet vrb, osmapadesát jasanů, čtyřiapadesát javorů jasanolistých, dva ořechy, dvě jabloně a dvě mirabelky. „Rozhodně nedojde k odstranění všech stromů u vody. Byli jsme se na místě se zástupci Povodí Moravy podívat a vybrali jsme jen ty stromy, které brání růstu perspektivním a estetickým jedincům,“ dodal a podotkl, že k zemi půjdou i stromy poškozené, nebezpečné a okousané od bobrů.

Podle Nakvasila bude v oblasti zabezpečený další růst dřevin. Kodstranění stromů dochází hlavně kvůli lepší údržbě hrází a také vodního toku. „Vzhledem k budoucí plánované úpravě protipovodňových hrází se tímto záměrem zabezpečí i dostupnost oblasti pro pracovní techniku,“ nastínil.

Práce by měly skončit v polovině března příštího roku. (ewi)

Břeclavanům slouží denzitometr, ocenil jej i starosta



Lékařská péče v Břeclavi je zase lepší. Jednatelé Polikliniky Břeclav představili v úterý lékařům i starostovi města Oldřichu Ryšavému nový celotělový denzitometr. Přístroj se používá k vyšetření při osteoporóze, což je onemocnění, jenž charakterizuje úbytek kostní hmoty.

„Stalo se velmi pěknou tradicí, že se tady scházíme každý rok při otevření nových částí polikliniky. Nedávno jsme udělali nové ordinace dětské neurologie, opravili jsme i plicní oddělení a alergologii. Momentálně pracujeme na rozšíření rehabi-

litace,“ usmíval se jednatel Polikliniky Břeclav Pavel Rosenberg s tím, že prostředí polikliniky tak začíná být mnohem hezčí nejen pro pacienty, ale i pro lékaře. Podle něj denzitometr zlepšuje služby.

Starosta města nový přístroj na poliklinice ocenil. „Mám radost, že takové zařízení ve městě máte, lepší se péče pro pacienty s onemocněním kostí. Zařízení slouží k diagnostice, takže dochází k dřívějšímu odhalení problému a tím i k šetření peněz nás všech,“ zamyslel se Oldřich Ryšavý. (ewi, foto dav)

Nová studie má vyřešit areál cukrovaru

Město chce nově řešit situaci v areálu bývalého cukrovaru. Proto vypsal veřejnou zakázku na vytvoření studie. „Pojali jsme ji jako anonymní a budeme vybírat zejména podle předloženého návrhu, tedy nejen podle ceny,“ sdělil breclavský místostarosta Luboš Krátký s tím, že nabídku do termínu poslali čtyři zájemci.

Studie by měla podle jeho slov rozdělit území na část určenou pro volnočasové aktivity a část, kde se předpokládá zástavba. „Pomocí studie chceme vyčlenit i pozemky, které bychom mohli dát do prodeje pro případné investory. Po částech bychom tak byli schopni areál revitalizovat. V současné době také zpracováváme projektovou dokumentaci pro výstavbu cyklostezky a chodníku kolem Dyje v této oblasti. Takže studie by to měla respektovat,“ dodal. Město se také rozhodlo zachovat historickou architekturu místa. „Součástí našeho požadavku je zachování tří hal, které tam jsou. Chceme udržet myšlenku a historii bývalého cukrovaru,“ uvedl Krátký.

Ten zareagoval i na kritiku z České komory architektů, podle které se výběrového řízení nemožno zúčastnit žádní architekti ani stavební inženýři. Projektanti by totiž svou účastí v soutěži porušili základní pravidla stanovená profesními řádami České komory architektů a České komory autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě.

„Vypsali jsme standardní výběrové řízení na zpracování dokumentace. V podmínkách jsme definovali náš záměr účelového rozdělení areálu. Chceme kolem řeky vytvořit plochy pro volnočasové aktivity a chceme zachovat stávající industriální haly. Naším záměrem je získat podklad pro definování silnic a pro přípravu inženýrských sítí. Rozparcelováním a odprodejem vhodných částí chceme získat peníze na tyto aktivity. Toto výběrové řízení nemůže nikdo považovat za standardní architektonickou soutěž. I z výše vypsané orientační ceny padesát tisíc korun je zřejmé, že rozsah a účel je zcela jiný,“ vysvětlil místostarosta. (ewi)

Břeclav uspěla v soutěži Cesty městy. S cyklostezkou

Setmdesát tisíc korun. S takovou prémie přijeli ve čtvrtek zástupci breclavské radnice z Napajedel. Konalo se tam totiž vyhlášení celostátní soutěže Cesty městy. Nadace Partnerství, která soutěž pořádala již podesáté, ocenila právě i Břeclav. A to za cyklostezku Na Řádku, která slouží nejen cyklistům, ale i bruslařům a pěším.

„Do soutěže, ve které porota hodnotí nejlepší dopravní řešení v obcích, jsme se přihlásili vůbec poprvé. Takže ocenění nás překvapilo. Cyklostezku jsme navrhli proto, že se jednalo o nedávno dokončenou stavbu, jež navíc vyhovovala kritériím,“ uvedla vedoucí odboru rozvoje a správy breclavské radnice Jana Šupová

s tím, že tento projekt uspěl v kategorii liniových staveb. Jak pozradili zástupci nadace, díky nové trase v Břeclavi vznikla klidová zóna a místo pro relaxaci.

Peníze z výhry chce radnice investovat do značení dalších cyklostezek. U té stávající navíc bude nejspíše v dohledné době viset i získané ocenění. „V současné době stavíme další cyklostezku v ulici Stromořadí a připravujeme projekt na stezku na druhé straně Dyje u cukrovaru. V ulici Stromořadí hledáme i alternativní řešení pro parkování,“ objasnil místostarosta Břeclavi Jaroslav Parolek. Jak dodal, Břeclav má zájem se přihlásit i do dalších ročníků soutěže. (ewi)

Lékařská služba první pomoci v Břeclavi

Poskytovatel	Rozsah služby	Ordinační doba	
		všední den	vikendy/svátky
Nemocnice Břeclav, p.o. Břeclav, Místo LSPP - Bří Mrštíkú 38	LSPP pro dospělé	17.00-22.00	8.00-20.00
Nemocnice Břeclav, p.o. Břeclav, Místo LSPP - U Nemocnice 1	LSPP děti Služba ohledání zemřelých pro okr. Břeclav	17.00-22.00 18.00-06.00	8.00-20.00 nepřetržitě
Nemocnice Břeclav, p.o. Břeclav, Místo LSPP - Bří Mrštíkú	LSPP stomalogická	x	8.00 - 13.00

Oprav se dočkají silnice, ale také dětská hřiště

Nová parkovací stání vzniknou hned na několika místech Břeclavi. Zastupitelé tomuto kroku dali zelenou. Více míst na parkování tak dostanou lidé v ulicích Tylova, Budovatelská a Okružní a u Tyršova parku v Charvátské Nové Vsi. Stejně tak dojde v těchto ulicích k opravě silnic. „Zahájili jsme také výstavbu cyklostezky v ulicích Na Zahradách po Stromořadí. Dokončení plánujeme do konce tohoto roku. Uzavřeli jsme výběrové řízení na digitalizaci kina. Je to důležité proto,

abychom zabránili zániku kina ve městě,“ naznačil investice v letošním roce místostarosta Břeclavi Jaroslav Parolek.

Zájemci se také mohli hlásit do výběrového řízení na opravu lávky přes Mlýnský náhon, opravu chodníků v ulici Slovácká nebo odstranění výtluků na silnicích. „Podařilo se nám opravit silnici u náměstí Svobody, a to za podstatně méně peněz,“ dodal s tím, že zastupitelé schválili přijetí dotace od společnosti MND na opravu mobiliáře na dětských hřištích ve

výši jeden a půl milionu. Týká se to konkrétně hřišť v ulicích Bratislavská, Jánský dvůr a Dukelských hrdinů.

„Chtěl bych firmě MND poděkovat, že nám ze svého grantového programu peníze na obnovu hřišť dala. Také chci zdůraznit, že chodníky a silnice opravujeme ne před volbami, ale chceme tak postupovat po celou dobu našeho volebního období. Je totiž nutné městský majetek udržovat, to obyvatele města trápí nejvíce,“ naznačil starosta města Oldřich Ryšavý.

Jak doplnil, peníze na zaplacení oprav má město i díky tomu, že se mu daří snižovat díky výběrovým řízením cenu za zhotovení jednotlivých projektů. To potvrdil také místostarosta Parolek. „Cena za zateplení a výměnu oken u městského úřadu měla být přibližně čtyřicet milionů. Vysoutěžili jsme to však za třináct a půl milionu. Navíc to nebyla nápadně nízká cena, protože i ostatní nabídky byly v podobné výši,“ doplnil.

(ewi)

Radnice chce lidem v Habrové Seči pomoci, čeká na krok investora

Břeclav – Bez příjezdové silnice zatím zůstávají lidé stavějící rodinné domy v obytné kolonii Hájky – Habrová Seč v breclavské městské části Poštorná. Důvodem jsou problémy se stavebním povolením a nevyjasněné majetkoprávní vztahy.

„Investor obytné kolonie nás oslovil s tím, že by městu bezplatně převedl již vystavěnou infrastrukturu v hodnotě více než čtrnáct milionů korun. Po měsíci by naopak chtěl, aby zajistilo výstavbu v úseku stávající polní cesty, která spojuje silnici první třídy vedoucí do Valtic právě se

sídlištěm,“ uvedl breclavský místostarosta Jaroslav Parolek. Podle investora by oprava radnici přišla na jeden a půl milionu korun.

Jak ale Parolek přiznal, rada města tento návrh nedoporučila ke schválení zastupitelům. „Projekt na stavbu silnice existuje. Zatím do této akce finančně nemůžeme jít, dokud nebude mít investor platné stavební povolení. Navíc jsou dva pozemky na cestě ve vlastnictví soukromníků, takže i to musí investor sídliště sám vyřešit,“ objasnil místostarosta. Navíc podle něj není u budoucí cesty místo pro chod-

ník a tím není zabezpečená bezpečnost chodců, hlavně dětí v této oblasti. V jeho místech totiž dnes stojí plot na soukromém pozemku.

Další problém spočívá podle místostarosty také v tom, že investor prodal lidem nejen pozemky, ale také inženýrské sítě. „Je to problém, protože město nemůže sítě spravovat, ale ani předat příslušnému správci. Majitelé domků by měli založit družstvo a sítě postoupit správcům, nikdo nebude chtít jednat s každým majitelem zvlášť. My se postaráme o silnice a veřejné osvětlení,“ nastínil.

„Sídliště je postavené v rozporu se stavebním povolením. Proto se zrušilo stavební povolení na inženýrské sítě a komunikace. Investor musí dokázat, že tam stavba může být, i když je v rozporu se stavebním zákonem. Pak mohou být sítě kolaudovány a tím mohou být následně kolaudovány i rodinné domky,“ uvedl s tím, že problémy obyvatel v lokalitě Habrová Seč se vyřeší pouze za podmínky, že investor, který lidem prodal stavební pozemky, zajistí řádné napojení sídliště na veřejnou komunikaci.

(ewi)

Město Břeclav nabízí pozemky vhodné k výstavbě garáže, a to pozemek p. č. 5431/5 a pozemek p. č. 5431/7, oba v k. ú. Břeclav.

Záměr prodeje předmětných pozemků (původně v katastru nemovitostí vedeny jako p. č. st. 2082/2 v k.ú. Břeclav) schválilo Zastupitelstvo města Břeclavi dne 26. 6. 2006. Pozemky se nacházejí ve dvorním traktu bytových domů na ulici Smetanovo nábřeží č. 35 a č. 36 a Břetislavova č. 28 a č. 30 v Břeclavi, každý z nich má výměru 23 m². Minimální cena pozemků je stanovena na částku 1 000 Kč/m². Případné žádosti o prodej výše uvedených pozemků zasílejte na adresu Městský úřad Břeclav, odbor majetkový, nám. T. G. Masaryka 42/3, 690 81 Břeclav, a to ve lhůtě do 30. 11. 2011. Žádost by měla obsahovat výši nabízené ceny za 1 m².

Montessori pedagogika
- pro rodiče, pedagogy, zájemce
1. OSOBNOST DÍTĚTE
prožitkový kurz 14. -16. 10. 2011

2. OSOBNOSTNÍ RYSY DĚTÍ přednáška 10.11. 2011
info: lydie.vranova@seznam.cz
519 324 576, 775 168 150

TJ Sokol Charvátská Nová Ves, taneční oddíl
Country Rebels nabízí zájemcům
od 15 do 100 let

LINE DANCE

10-týdenní kurz country tanců pro jednotlivce. Kurz bude probíhat v Sokolovně v Ch.N.V. vždy v neděli od 17 do 19 hod.

Zahájení kurzu bude 16. 10. 2011. Cena kurzu je 600,- Kč, pro studenty 300,- Kč.

Počet účastníků kurzu je limitován. Zájemci se mohou přihlásit na e-mail: vojtekova.l@centrum.cz nebo na tel. č. 724 124 957.

www.countryrebels.estranky.cz

Zumba Břeclav a Lednice

Břeclav – tělocvična
Gymnázia Břeclav
úterý 18.00 – 19.00 hod.

Lednice – tělocvična ZŠ
pondělí a čtvrtek 20.00 – 21.00 hod.

Vstupné: 70 Kč

www.zumbalucka.cz

STOMATOLOGICKÁ ordinace přijímáme nové pacienty.

Nabízíme pečlivou práci, moderní postupy a materiály. Z estetické stomatologie provádíme bělení zubů pomocí moderní plasmové lampy a poradenství v oblasti dentální hygieny.

Těší se na Vás

Dr. Zdeněk Hlavička

Sídlo: budova Polikliniky Břeclav,
Bří Mrštíků 38, tel.: 519303239

Veletrh sociálních služeb se stěhuje před Dům školství. Bude ve čtvrtek

Neziskové organizace působí v Břeclavi, policie, zdravotníci, právníci. To vše čeká na návštěvníky dalšího ročníku Týdne sociálních služeb, který vyvrcholí ve čtvrtek 6. října u breclavského Domu školství. A to oblíbeným veletrhem.

„Minulé dva ročníky se konaly na pěší zóně u gymnázia. Letos jsme se však rozhodli přemístit veletrh do Domu školství a také do areálu před ním. Představíme na něm nejen neziskové organiza-

ce, které ve městě působí, ale zájemci si také budou moci nechat změřit tlak, poradit se s odborníky v oblasti práva nebo se zeptat policistů na nejrůznější otázky,“ uvedl vedoucí odboru sociálních věcí breclavské radnice Zdeněk Janíček. Jak dodal, bude velmi rád, když na akci zavítají také žáci ze škol v rámci občanské výuky, aby se seznámili se sociální politikou města a také neziskovými organizacemi a jejími členy. Navíc se po celý týden budou v

různých částech města konat zajímavé přednášky.

Jak potvrdil Jaroslav Kolda ze stejného odboru, o veletrh je mezi lidmi vždy velký zájem. „Najdou tam totiž věci, ke kterým se běžně nedostanou. Například zdarma měření tlaku či cholesterolu, poradenství, městská policie pohovoří o rychlopůjčkách, republiková policie o provozu či jízdě na kolech,“ doplnil Kolda, který láká i na doprovodný program. Představí se například

mažoretky nebo seniorské baletky Poupata. Akci navíc moderují studenti breclavského gymnázia, kteří s veletrhem pomáhají.

Stejně jako v minulých letech se na veletrhu představí i breclavský dopravce, společnost Bors se svými autobusy. A na návštěvníky čeká i anketa o nejméně oblíbenějšího řidiče autobusu, která bývá podle pořadatelů napínavá do poslední chvíle. Akce se koná od 10 do 16 hodin. (ewi)

Dny zdraví nabídnou v Břeclavi slevy, měření tlaku i přednášky

Měření krevního tlaku, sálová cvičení, poradenství, slevy na masáže a další služby, dny otevřených dveří. To vše nabízí první ročník Dnů zdraví, který se v Břeclavi uskuteční od 2. do 17. října. A to v rámci projektu Zdravé město Kateřina Rácová s tím, že své akce si v rámci těchto čtrnácti dní pořádají i breclavské školy.

V pondělí 3. října se mohou zájemci vydat od 14 do 16 hodin do Kuppovy ulice, kde sídlí Unie Roska. Konat se zde bude poradenství k roztroušené skleróze. Schůzka členů organizace, nemocných i jejich přátel a blízkých se pak uskuteční ve Stromořadí ulici 5. Ve čtvrtek 6. října je na programu veletrh sociálních služeb před Domem školství. Den otevřených dveří plánuje na úterý 11. října středisko Domovinka a Pečovatelská služba.

Ve stejný den se v poštorenské knihovně uskuteční přednáška

Klary Spěvákové na téma Zdravější a bohatší život. Ve středu 12. října si den otevřených dveří připravil Denní stacionář Utilis v Herbenově ulici. Od 15 hodin se mohou zájemci seznámit také se Spolkem neslyšících, kde na ně čeká beseda s ukázkami na téma Pouliční sebeobrana. A to v ulici M. Kapusty 12.

TyfloCentrum zve ve čtvrtek 13. října Břeclavany do přednáškového sálu knihovny, kde se koná beseda Lormova abeceda pro hluchoslepe. V pátek se na stejném místě představí

i Spolek neslyšících s přednáškou o sluchovém handicapu, možnostech komunikace s neslyšícími a základy techniky znakového jazyka. V pondělí 17. října chystá TyfloCentrum od 9 do 17 hodin den otevřených dveří, a to v Sovadinově ulici.

Mnoho akcí pořádají i fitness kluby či wellness centra. Zájemci najdou více informací na plakátech po městě nebo na webových stránkách města. „Přijďte si odpočinout a udělat něco pro své zdraví,“ zve Rácová na čtrnáctidenní projekt. (ewi)

Starosta přivítal v Břeclavi kanadskou velvyslankyni



Hned dvě vzácné návštěvy ze zemí za velkou louží přivítalo v Břeclavi během krátké doby vedení města v čele se starostou Oldřichem Ryšavým. Zatímco v srpnu navštívil Břeclav zástupce velvyslance USA, v září si krásy města a okolí prohlédla velvyslankyně Kanady Valerie Raymond. Její všudypřítomný úsměv vnesl do oficiálního setkání pohodovou atmosféru,

ho vína. „Kanadské velvyslankyni se u nás velmi líbilo, byla nadšená, protože se sama o židovství zajímá, kvůli jejímu zájmu o město a okolí se musel posunout celý další program. Z paluby lodi obdivovala nejen Břeclav, ale také blízký Janův hrad,“ řekla ředitelka breclavského muzea. Sama velvyslankyně projevila zájem o další spolupráci s městem. (dav)



breclavský starosta Kanadanku seznámil s historií města a po krátké přednášce ředitelky muzea Aleny Káňové na téma židovství se delegace přesunula na výletní loď. Ještě předtím však starosta velvyslankyni daroval obraz místního umělce Karla Křivánka a láhev moravské-

**ZAKÁZKOVÁ
VÝROBA NÁBYTKU**

www.rolnik.cz  info@rolnik.cz

Hlavní 54, Poštorná, 777 267 752

Byt HUSTOPEČE

ZAHAJUJEME NABÍDKU DOPRODEJE RODINNÝCH DOMŮ
V HUSTOPEČÍCH ZA VELMI ZAJÍMAVÉ CENY



POSLEDNÍ MOŽNOST ZA SNÍŽENÉ DPH 10%

MOŽNOST TAKÉ KOUPEĚ HRUBÉ STAVBY RODINNÉHO
DOMU S VYSOKOU MÍROU DOKONČENOSTI
VČETNĚ IZOLACE PODKROVÍ, OKEN,
VSTUPNÍCH DVEŘÍ, VRAT,
PŘÍPOJEK VŠECH
INŽ. SÍTÍ

DOPRODEJ

www.bydleni.sok.cz
rdhustopece@bytstudio.cz
602 743 950

SOK stavební
s.r.o.



INTERIÉROVÉ DVEŘE

- vnitřní dýhované a laminované dveře
- plastová a dřevěná okna
- dřevěné a laminátové plovoucí podlahy
- bezpečnostní a protipožární dveře



- zaměření
- konzultace
- doprava
- montáž
- záruční
- a pozáruční servis

S-PELI
DVEŘE A ZÁRUBNĚ

OBCHODNÍ ZNAČKA
BEDEX
ČESKÝ VÝROBCEK

E EGGER

tilo

Autorizovaný prodejce - od roku 1992

OTEVÍRACÍ DOBA: 8.00 – 12.00 12.30 – 16.30

DETA spol. s r.o.
Růžičkova 5, 690 02 Břeclav
tel./fax: 519 322 385, mobil: 724 067 050
e-mail: breclav@deta.cz, www.deta.cz

KUDY SE VYDÁTE, JE JEN NA VÁS

SUZUKI SX4

- pohon 4x4 a robustní konstrukce pro bezpečnou jízdu
- nadstandardní světlá výška pro lepší průchodnost terénem a pohodlnější nastupování
- výkonné a úsporné motorové jednotky



Sada zimních pneumatik
a rok havarijního pojištění **ZDARMA**



OD 229.900 Kč



SUZUKI ASSISTANCE SUZUKI FINANCE

SUZUKI SX4 1.6i emise CO₂ 141 g/km, kombinovaná spotřeba 6,2 l/100 km. Cena platí při využití SUZUKI FINANCE. Fotografie jsou pouze ilustrativní.

WWW.SUZUKI.CZ

Suzuki Auto-Polach

Lidická 3387,690 03 Břeclav, Tel:519374593
auto@autopolach.cz, www.autopolach.cz

Využijte výhodné podzimní nabídky sady zimních pneumatik a rok havarijního pojištění **ZDARMA** k vozům Suzuki SX4 a Swift

Žáci zažili zásah policie. Ve škole byl ozbrojený vrah



Jak se zachovat v případě, kdy do školy vtrhne ozbrojený člověk schopný střítet. To si mohli vyzkoušet v září vyzkoušet žáci Základní školy Komenského v Břeclavi. Několik policistů z breclavského obvodního oddělení je nejen poučilo, ale také jim názorně ukázali pohyb po-

licie po škole a zásah. „Speciálně vycvičení policisté trénovali v této škole i o prázdninách. Proto se s vedením domluvili na ukázkce pro žáky. Bylo to poprvé. Určitě je taková prevence velice dobrá a účinná,“ netajila se breclavská policejní mluvčí Kamila Haraštová. Žáci se tak dozvědě-

li, že pokud by do školy někdo vtrhl a začal střítet, je nejlepší se zamknout a zabarikádovat ve třídě. Neměli by utíkat po chodbách.

Spokojená s ukázkou byla i ředitelka školy Yveta Polanská. „Je dobře, že jsme tak žáky připravili na možnou krizovou si-

tuaci. Šťěstí přeje připraveným. Praktické ukázky jsou vždy nejlepší,“ zamyslela se s tím, že když začali policisté na chodbách křičet nebo postupovali po škole a hledali pachatele, příjemně to rozhodně nebylo nejen pro žáky, ale i pro ni.

(ewi, foto dav)

Den bez aut v Břeclavi: vedení přijelo na kole, děti žasly nad vyprošťováním raněného



Dvůr městského úřadu, na kterém denně parkují desítky aut, byl ve čtvrtek 22. září po ránu zcela prázdný. Nikoliv však proto, že by se všichni zaměstnanci bez výjimky dopravili do práce jinak než vozem. I když vedení města šlo ostatním příkladem a místo auta dnes využilo mnohem ekologičtější dopravu – kolo (na snímku při příjezdu do práce místostarosta Jaroslav Parolek a tajemník Zdeněk Opálka). Liduprázdný dvůr měl však jiný důvod.

V rámci Evropského dne bez aut totiž město Břeclav přichystalo pro žáky místních škol dopravní soutěž okoloženou o pořádné překvapení. Na dvůr úřadu ještě před začátkem soutěže přijeli hasiči, policie i záchranka a užaslým dětem předvedli vyprošťování raněného z auta. Poté, co hasiči

skalpovali postarší favorit a zdravotníci stabilizovali raněného, si děti mohly prohlédnout hasičskou techniku i výbavu sanitky. Pak už před přísnými policisty v dopravní soutěži předváděly na kolech své řídičské schopnosti, písemné testy je pro změnu prověřily v dopravních vědomostech.

(dav, foto dav)

TOPMONT
PROJEKT → INSTALACE → REVIZE

TOPENÍ VODA PLYN
zavlažovací a solární systémy

Vítězslav HASIK www.topmont-bv.cz Petr GASZCZYK
Podivínská 514, 691 02 Velké Bílovice Rybáře 10, 691 53 Tvrdonice
Tel.: 777 868 174 Tel.: 777 868 173

„Blešárna“ v pavilonu lákala



Záříjové bleší trhy v bývalém pavilonu miniatur přilákaly desítky prodejců a stovky zvědavých nakupujících. Prodej knih, oděvů, CDček, ale také stovek originálních drobných dárkových předmětů doprovázela uvolněná undergroundová atmosféra. „Pro-

story zaplnilo čtyřicet až padesát prodávajících. Pro úspěšnost akce bychom určitě chtěli bleší trhy znovu uspořádat, pro organizační náročnost bude však třeba více lidí, kteří by akci zastřešili,“ vyjádřil se jeden z organizátorů akce Petr Hájek. *(dav, foto dav)*

Město Břeclav děkuje sponzorům XX. Břeclavských svatováclavských slavností

Dvacátý ročník Břeclavských svatováclavských slavností by se neobešel bez laskavé podpory sponzorů. Mnohokrát děkujeme hlavním partnerům akce, kterými byly

Česká naftařská společnost, s.r.o.

Česká spořitelna, a.s.

Poděkování města dále patří hlavnímu sponzoru:

Alca plast, s.r.o.

Děkujeme sponzorům:

**Tempos Břeclav, a.s.,
Poliklinika Břeclav, s.r.o., Teplo Břeclav, s.r.o.,
Donera, s.r.o., Jihomoravský kraj a Europrinty**

a mediálními partnerům:

Rádio Jih, Rádio Čas Dyje a Tv Fenix

OTIS je v Česku už 20 let



Před dvaceti lety, konkrétně 1. října 1991, vstoupila společnost OTIS na český trh. Z výtahové části breclavského závodu TRANZA, a. s., tehdy OTIS vybudoval během několika let dceřinou společnost se 100% majetkovou účastí.

Společnost OTIS si za 20 let vytvořila pozici jednoho z nejsilnějších hráčů na poli výtahového trhu v Česku, na němž obsluhuje prostřednictvím sítě obchodních a servisních zastoupení několik tisíc zákazníků ve všech regionech České republiky.

OTIS dnes nabízí komplexní služby v oblasti montáží, servisu a modernizací výtahů, eskalátorů a pohyblivých chodníků. Břeclavská továrna se vedle dodávek na domácí trh významně podílí i na exportu modernizací výtahů a nových eskalátorů a zařadila se mezi důležitá evropská centra výrobní sítě OTIS.

Na začátku července 2011 se navíc sloučily společnosti OTIS Escalators, s.r.o., a OTIS, a.s., do jednoho právního subjektu, kterým se stal OTIS, a.s. Společná fúze znamenala zjednodušení právní a ekonomické struktury společnosti v České republice. Současně tento krok přispěl k zefektivnění činnosti společnosti a k úspoře nákladů na její řízení.

Společně se vstupem společnosti OTIS do Břeclavi si letos připomínáme také 100 let od vzniku společnosti Galus, předchůdce OTISu a Transporty, ale rovněž 200 let od narození za-



kladatele společnosti, američana Elishy Gravesa Otise.

Pomyslnou třešničkou na dortu významných výročí je modernizace výtahů v jednom z největších pražských hotelů Corinthia Towers. Pětici výtahů vybaví letos OTIS novými kabinami, elektroinstalací a bezpřevodovými stro-

ji s energeticky úspornými rekuperačními pohony Regen. Díky zvýšené rychlosti výtahů se také výrazně zlepší přepravní kapacita v hotelu. Modernizace hotelových výtahů patří k největším a nejprestižnějším projektům svého druhu v historii společnosti na českém trhu. *(dav)*

Ozvěny břeclavského rocku aneb Místní hudební scéna minulého tisíciletí

Konec října bude patřit v Břeclavi rocku. V sobotu 29. října se v Kulturním domě Delta uskuteční od 19 hodin velký koncert. Po jeho skončení bude v prostorách Disco Delta pokračovat rockotéka do ranních hodin, aby si mohli návštěvníci koncertu nostalgicky zavzpomínat na mládí, kdy se vraceli z muziky nad rámem. O největší akci jsme si povídali s organizátorem celé akce, muzikantem Tomášek Tesařem. Ten je známý ze skupin AFB a Hraczky.

Co tě vedlo k uspořádání této akce?

Nápad jsem dostal na pohřbu Vlastika Filky, břeclavského punk básníka, kdy jsem si uvědomil, že bychom se my, pamětníci dob minulých, mohli sejít i na jiné události než smuteční. Uvědomil jsem si, že je spousta lidí, které bych chtěl vidět, a že bychom se mohli potkat na muzice, která vyvolá vzpomínky na doby bigbeatu a přitáhne lidi. Oslovil jsem Svatopluka Janoška, protože sdílel stejné pocity, a pustili jsme se do toho. Ovšem, neuvědomil jsem si, co všechno to bude obnášet, nabaluje se toho moc a sotva to vše stihneme. Teď nám začal pomáhat i Luděk Kabelka a věřím, že se najdou další nadšenci s trochou pomoci, aby se akce uskutečnila na úrovni. Jde o to, aby se všichni dobře bavili.

Jak muzikanti a pamětníci svou nabídku reagovali?

Skvěle, všem se nápad líbí. Byl jsem překvapený, kolik různých jmen se vynořilo při vyslovení slova rock a kolik decentních panů

nosilo v mládí dlouhé vlasy a jeansy. Určitě by stálo za to zmapovat podrobně historii rocku v Břeclavi a okolí. Je neskutečné, kolik šohajů se chtělo stát v pubertě rockovými hvězdami. Chtěl jsem oslovit i mladé publikum pro sběr fotografií s podtitulem Děda rocker, bába hippies, ale to už jsem nestihl. Největší radost mám z těch, kteří přijali nabídku zahrát si na koncertě a teď se dali po x letech dohromady a poctivě cvičí. Těší se. A to je to, co mi dělá největší radost, že se lidi na tu akci těší. Možná je to pro místní publikum jedna z posledních možností vidět oblíbenou rockovou partu svého mládí živě zahrát. Nesmírně si vážím, že do toho uvedené kapely šly.

Kdo nakonec bude vystupovat?

Učinkují Lazy Dogs, Rock Song, AFB a Pokusy. Jsem nadšený ze všech, Lazy Dogs jsem nikdy neviděl, jen jsem o nich slyšel. Rock Song slíbili účast všem, kteří prošli kapelou, včetně současné hvězdy muzikálů Jiřího Zonygy

a lidového vypravěče Franty Uhra. AFB vystoupí se svým Gumovým panákem a Pokusy se Zdenkem Pradlovským, asi nejuznávanějším kytaristou minulého století u nás. No a diskotéku nebo rockotéku obstará někdo, kdo tehdy hrával, s těmi ještě jedním.

A dá se očekávat, že bude nějaké pokračování?

Čeho? Koncert se ještě nekonal, takže nemám vůbec představu, jestli se nápad uchytí, jestli je někdo na starý rockery zvědavý, osobně si myslím, že to může být rádná dávka muziky, bez různých počítačových berliček, hezky z první ruky, natvrdo. Uvidíme, jak se lidem bude koncert líbit a jestli budou chtít něco podobného do budoucna. Mám informaci, že jsme inspirovali lidi k ozvěnám folkovým. Byl bych rád, kdyby to byl impuls i pro dechovku a folklór. Podívej se, kolik je dnes tady mladých kapel a ve velmi slušné kondici, prostě tradice živého hraní je s Břeclaví spjatá.



Já žiji teď tím, aby se podařil koncert Ozvěny a aby se informace dostaly k lidem, kteří snad tuhle akci podpoří. A pokud se povede, proč by se z toho nemohla stát tradice? Dobrých rockových kapel jsme měli spoustu. Každopádně bych rád pozval všechny na tento mimořádný koncert. Pamětníky i ty mladé, kteří by se mohli podívat, jak se hrávalo dřív. A že se hrálo opravdu dobře.

Info na FACEBOOK/ Ozvěny břeclavského rocku, předprodej Antikvariát - Ivoš Kuba nebo Kino Koruna. (bla)

TRUHLÁŘSTVÍ JANOSEK

Nábytek na míru - skříně
- kuchyně
- kancelářský nábytek

<http://truhlarstvi.janosek.info>

Čalounictví - 721 380 769

774 990 769

Tyršův Sad 11

truhlarstvi@janosek.info

Břeclav 6

Denní stacionář UTILIS pro handicapované osoby ve věku 3-20 let zahájil v září již sedmý rok činnosti. I v letošním roce přináší zajímavé služby a nabídku pro rodiče handicapovaných osob. Zkušebně jsme po dva dny v týdnu zavedli celodenní provoz.

Pro zájem rodičů jsme od září letošního roku rozšířili provozní dobu stacionáře - od pondělí do pátku, 7 - 18 hodin. Osobu je možné přivést během dne (dle stanov a vnitřních pravidel), dle potřeby rodičů, vše je otázkou vzájemné domluvy.

Další služba by měla usnadnit náročnou péči rodičům osob, které pravidelně navštěvují rehabilitační cvičení. Naše služba zahrnuje dopravu tam i zpět na rehabilitaci do zdravotního zařízení v místě organizace s doprovodem osoby (pracovnice v sociálních službách). Samotné cvičení provádí rehabilitační pracovnice. Pro převoz slouží automobil vybavený speciálními autosedačkami. Cílem nabízených služeb je zkvalitnění péče o handicapované osoby a zvýšení podpory rodičů.

Pedikúra - Manikúra

Eva Garšicová

Kompletní péče o ruce a nohy:

- mokrá pedikúra
- klasická manikúra
- P-shine, parafínové zábaly
- lakování nehtů, permanentní lakování přírodních nehtů Najdete mne na Nemocnici v Břeclavi.

Veškeré tyto služby jsem schopna poskytnout i ve Vašem soukromí doma.

Tel. 606 568 404, 519 315 578

OPĚT OTEVŘENO PRODEJNA DENTÁLNÍ HYGIENY

M-Dental, Slovácká 83, Břeclav
(vedle autobusového nádraží)

Tel. 608 152 810,

email: valkova.marie@email.cz

Těšíme se na vaši návštěvu

OPRAVY PLYNOVÝCH SPOTŘEBIČŮ REVIZE DOMOVNÍCH PLYNOVODŮ

AUTORIZOVANÝ SERVIS VÝROBKŮ

Ariston, Baxi, Buderus, Dakon, Destila, Férroli, Gruppo Imar, Hermann, Immergas, JohnWood, Junkers, Karma, Mora, Mora-Top, Protherm, Quadriga, Quantum, Thermona, Vafky, Vaillant, Viessmann

Provádíme opravy, čištění, kontroly, servisní prohlídky a revize uvedených značek, chemické čištění kotlů, otopných systémů, ohřívácu vody, pozáruční opravy ostatních značek



Petr Nešpor

777 629 623

René Nešpor

775 629 689

Pracovní doba dle dohody.



ZASKLENÍ LODŽIÍ ZIMNÍ ZAHRADY RENOVACE VERAND

VLADIMÍR NEČESANÝ
605 933 956
vnasklo@seznam.cz
www.vnasklo.cz

Galerie

Břeclav – Slovácká
Antonín

99

ulice
Vojtek

SEDM VELIKÁNŮ - výstava pokračuje. Po slavnostním zahájení výstavy ministrem kultury ČR Jiřím Besserem můžete i vy vidět 25 děl slavných výtvarných umělců. Výstava skončí 10. října 2011.

Galerie 99 připravuje: **Tomáš Zedník**, sochař, který si zami-

loval práci se dřevem. Komorní sochy a plastiky jsou hravé, srší jinotaji, vtípem a hravostí. V exponátech je utajena filosofie lidského života. Zedník je neuvěřitelně pracovitý umělec, který má nevyčerpatelné množství invence. Stopy v vrypy jeho dřeva svědčí o hbité a rychlé práci, jako by dřevo ztrácelo svou přirozenou tvrdost. Jako by materiál sám byl tvůrci nápomocen. U jeho soch a plastik stojí divák v zamyšlení a obdivu. Vernisáž výstavy se uskuteční v 17 hodin 13. října 2011.

Galerie nabízí - stálou expozici šperků ze dřeva, více než sto grafických děl, veškeré služby související s poradenstvím a výtvarným uměním, oceňování obrazů, restaurování, atd.

Otevřeno: úterý až pátek od 14.00 do 17.00 hodin, případně po telefonické domluvě kdykoliv. 519 372118, 723 930 015, 723 887 977. Galerie AV na ul. J. Moláka na zvonění nebo na telefon.

Slovácký krúžek „Charvatčané“
a chasa zvou na tradiční

Krojované hody

které se uskuteční 9. a 10. 10. 2011
v sokolovně v Charvátské Nové Vsi.

Začátek v 15.30 h.,
k tanci a zábavě hraje DH Pivoňka

Bejkárna u vola

pořádá v říjnu pravidelné
páteční a sobotní

OLDIES PARTY

* * *

Pátek 14. 10.

K tanci i poslechu zahraje
od 21 hodin břeclavská skupina

TEACHERS

* * *

Sobota 22. 10. od 21 hodin
Country večer se skupinou

ČTYŘLÍSTEK

ESKOMAX

REALITNÍ SPOLEČNOST BŘECLAV-POŠTORNÁ

Hlavní 43/30, 691 41 Břeclav-Poštorná, www.eskomax.cz, eskomax@seznam.cz
Tel: 775 116 228, 723 560 654

**MAXIMÁLNÍ SLUŽBY, MAXIMÁLNÍ SPOKOJENOST
ZDARMA VÁM PORADÍME A POMŮŽEME S PRODEJEM NEMOVITOSTI**

Vybíráme z naší nabídky:

Byt OV 4+kk, Břeclav - Na Valtické, prosklená lodžie, slušný, udržovaný 795.000,-Kč
Byt OV 2+1 Poštorná CP: 55 m², balkon, po celkové rekonstrukci 890.000,-Kč
Byt OV 3+1 Břeclav ul. Slovácká, po část. rekonstrukci, CP: 72 m² 950.000,-Kč
Garáže: Břeclav - centrum 120.000,- Kč, Poštorná - Pod zahradami 85.000,- Kč
RD 5+2 Valtice, CP: 1949 m², přízemní, rohový, dobrý tech. stav. PO SLEVĚ 2.100.000,-
RD 3+1 Charvátská N. Ves, dvůr, zahrada CP: 698 m², PO SLEVĚ 1.400.000,-Kč
RD 3+1 Břeclav - centrum, s garáží, zahrádkou, ihned volný NOVINKA 1.390.000,- Kč
Zahrada Na Širokých s obytnou chatou, CP: 1400m², udržovaná 590.000,- Kč
Pronájem BYT 1+kk s lodžii, Břeclav-centrum, po celk. rekonstrukci, volný 6.500,- Kč/měsíc

Více nabídek bytů, rodinných domů i komerčních objektů na www.eskomax.cz.

BŘECLAVSKÁ REALITNÍ KANCELÁŘ, s.r.o.

Kupkova 2, 690 02 Břeclav, tel.+fax 519 321 308, 774 332 222, 774 332 289
breclavskark@breclav.net, www.bvreality.cz

Z naší nabídky vybíráme:

10216 RD Břeclav-Poštorná 3.400.000,- Kč vč. prov. RK
10214 RD Břeclav-Poštorná 950.000,- Kč bez prov. RK
11214 RD Břeclav-Poštorná 990.000,- Kč vč. prov. RK
11213 RD Strážnice 1.800.000,- Kč vč. prov. RK
11205 RD V. Bílovice info. v RK
11210 RD Bavorský info. v RK
11211 RD Hlohovec 650.000,- Kč vč. prov. RK
11212 RD Mor. Žižkov (velmi zajímavé) 2.100.000,- Kč bez prov. RK

Celá nabídka na www.bvreality.cz

RealTeam s.r.o. Realitní kancelář Břeclav

Sady 28. října č. 23, Břeclav, tel. 519 32 13 94, tel./fax 519 32 13 95
608 711 350, e-mail: realteam@realteam.cz, <http://www.realteam.cz>



* Bf. atraktivní třípodlažní polyfunkční dům s obchody a kanceláři, vlast. parkovištěm pro 30 aut, pozemek 1.195 m² info v RK



* Bf. centrum RD 3+1, veranda, dvůr, celk. výměra 166 m² polohou vhodné k bydlení i podnikání info v RK

Z NAŠÍ NABÍDKY VYBÍRÁME:

* Bf. centr. nový mezonet. byt 2+1 s terasou, 3.p. 79 m² PRONÁJEM 8.500 Kč/měs. + el.
* Bf. byt 3+1, 1. p., po rek., sam. topení, 60 m², PRONÁJEM 6.000 Kč+ 2.000 Kč energie
* Bf. byt 2+1, příz., po rek., sam. topení, 56 m², PRONÁJEM 6.500 Kč+ 2.000 Kč energie
* Poštorná RD 3+1, po rekonstr., včetně linky a spotřebičů, 103 m² 1.550.000 Kč
* Bf. Kupkova RD 4+1, přízemní s podkrovím, zatravněný dvůr, 150 m² 1.648.000 Kč
* Bf. U Splavu dr. byt 1+1 panel, 7. patro, balkon, 33,05 m², bez úprav 570.000 Kč
* Bf. garsonka OV, suterén, kuchyň. linka, sporák, el. boiler, 23m² + komora 445.000 Kč
* Kostice stav. pozemek s výstavbou hrubé stavby, vým. 971 m² 2.060.000 Kč
* Bf. dům, kanceláře 80 m², byt 3+kk, parkování PRONÁJEM 14.000 Kč/měs. + inkaso
* Bf. centr. 1.p. nadstand. kancelář, vzorková prodejna 68 m² PRONÁJEM .. os. jednání
* Bf. centr. byt 3+1 OV, přízemí, cihla, sam. top. část rekons. 110 m² 1.545.000 Kč
* Bf. centr. byt 3+1 OV, 12.p. dva balkony, udržované, bez úprav 1.025.000 Kč
* Bf. kanceláře 25 m², 1.p. polyf. domu, klimatizace, internet, parkoviště os. jednání

Břeclav hostí festival tvůrčích příležitostí. Zve na hry i koncerty, nechybí ani soutěže

Divadelní soubory pro malé i velké, výtvarné, audiovizuální i literární soutěže, koncerty, odborné přednášky. Na to se mohou těšit Břeclavě v říjnu, kdy Divadlo Bedřicha Kaněry pořádá první ročník Amafestu.

„V Břeclavi takový festival, kde by se sešly soubory na jednom festivalu, nemáme. Rádi bychom se navíc s jednotlivými divadly seznámili a navázali s nimi kontakt. Třeba s Reginou jsme se teď sešli v Ústí nad Orlicí. Poprvé. Přítom naše školy jsou od sebe kousek,“ nastínila důvod pořádání festivalu Dana Vilímková z Divadla Bedřicha Kaněry. V Břeclavi tak na několika místech vystoupí pat-

náctka souborů, z toho bude sedm divadelních, pět tanečních, dvě hudební kapely a jeden pěvecký sbor. A to díky Nadaci Vodafone, městu Břeclav a s podporou Obchodní akademie Břeclav.

Na nesoutěžní festival přijedou nejen divadelní soubory, ale také kapely, orientální tanečnice či taneční soubory. „Máme však připravené i soutěže. Pro děti ze školek a prvních stupňů škol je to

výtvarná soutěž, pro druhý stupeň a středoškoláky pak audiovizuální. Měli by vytvořit krátký šot z festivalu. Nebo mohou napsat i esej,“ láká Vilímková s tím, že soutěž končí 15. října. Čestným hostem festivalu bude Jana Kaněrová.

Pořadatelé rozdělili festival hned do několika dnů. První představení se uskuteční v pátek 7. října od 9 hodin v Kulturním domě Delta. V programu se vystřídají Loutkové divadlo Radost, Divadlo Bedřicha Kaněry, divadelníci ze Základní umělecké školy Břeclav a Podivín, Regina a tanečníci EM Dancers a Black and White.

O týden později, v pátek 14. října, se opět v kulturním domě představí navíc například orientální tanečnice Rasha nebo divadelní spolek Svatopluk z Hodonína. V sobotu pak sehraji divadelníci z obchodní akademie svoji hru Veselé paničky Windsorské v Lanžhotě.

Poslední dva dny festivalu, pátek 21. října a sobota 22. října, budou patřit i odborným přednáškám. Sobota navíc návštěvníkům před kulturním domem nabídne i koncerty kapel Nechce se nám, Ginger, Polyfonia. Divadlo zahraje například Břetislav nebo Radost. (ewi)

Sobotní večery v DELTĚ

Kulturní dům DELTA Břeclav ve spolupráci s agenturou I. Břeclavská připravil pravidelné sobotní večery s živou muzikou, tancem a grilem. Od 1. 10. 2011 spouští Kulturní dům DELTA projekt pravidelných sobotních posezení s úspěšnými regionálními kapelami současnosti, ale také z dob, kdy živá muzika a anglické písně a názvy bývaly tabu.

Záměrem tohoto projektu, který navazuje na úspěšné Kulturní léto na schodech, je nejen představit hudební skupiny, ale také se aktivně jejich produkce zúčastnit tancem či zpěvem. K dispozici bude také systém KARAOKE, kde si bude možné žít

pěvecké hvězdy před publikem vyzkoušet na vlastní kůži. Večery začínají ve 20.00 hodin a končí nejdříve v 1 hodinu ráno. Alko a nealko nápoje včetně specialit z grilu zabezpečeny.

1.10. COUNTRY večer se skupinou ČTYŘLÍSTEK

8.10. Taneční večer se skupinou APOLLO (Yarin Janota a Dáša Kučerová)

15.10. Yarin + Dáša APOLLO

22.10. Taneční večer se skupinou SLOW HAND (Dušan Reichmann a spol.)

29.10. Ozvěny Břeclavského rocku (vzpomínkový koncert breclavských rockových kapel)

Populární cestovatelský pořad

CYKLOTOULKY

s tématem Břeclav naleznete na <http://www.cyklotoulkytv.cz/breclav>

TANEČNÍ ŠKOLA DAGMAR

www.ts-dagmar.cz, tel.: 736 727 007

Pořádá kurz: **Taneční pro dospělé**
Kurz obsahuje 7 lekcí + závěrečný ples.

Cena 1100,-Kč

Kurz bude zahájen od 20. října 2011
vždy ve ČT od 20 hod.

Sto let Bílého kostela v Břeclavi

přijďte 11. října do breclavské synagogy

Vlastivědná společnost regionu Břeclavská
společně s breclavským muzeem
pořádá přednášku

**o stavbě kostela, o sborech menších církví,
koncert duchovních písní.**

Možnost návštěvy Bílého kostela
od 12. do 14. října v době od 16 do 18 hod.

Q+Q VLADIMÍR KŘÍŽ

VÁS ZVE DO NOVĚ OTEVŘENÉ
PRODEJNY J. PALACHA 17
1. PATRO
(V BUDOVĚ FOTO-VIDEO M. BÍLÝ)

NABÍZÍME:

DVD, BLU-RAY, CD
KOSMETIKA AVON

METAL SHOP:

(MIKINY, TRIKA, STAHOVÁKY, NÁŠIVKY,
ORIG. ARAFATKY)

NOVĚ:

PUNČOCHOVÉ ZBOŽÍ
(I NADMĚRNÉ VELIKOSTI)

* * *

PŘI PŘEDLOŽENÍ TOHOTO INZERÁTU
SLEVA NA NÁKUP 5%

KINO KORUNA**říjen 2011**www.kinobreclav.webnode.cz
kino@bv.cz
tel: 519 370 818

Čtvrtek 29.9., pátek 30.9. a sobota 1.10. v 17:30 a 20:00

MUŽI V NADEJÍ

Může být nevěra základem šťastného manželství? Šarmantní bonviván Rudolf je o tom přesvědčen: „Ženská má mít pocit, že o chlapa musí bojovat, musí se snažit, aby si ho udržela. A hlavně, ženská se nesmí nudit!“

Režie: Jiří Vejdělek.

Hrají: Jiří Macháček, Bolek Polívka, Simona Stašová

Komedie, ČR, 2011, od 12 let, 110 min., 85,- Kč

Středa 5.10. v 17:30 a 20:00

OBHÁJCE

Matthew McConaughey ztváří „Micka“, Hallera, charismatického advokáta, jehož kanceláři je zadní sedadlo vozu Lincoln. Z ničeho nic svůj velký životní případ: obhajobu bohatého playboye z Beverly Hills (Ryan Phillippe), který je obviněn z pokusu vraždy. Režie: Brad Furman. Hrají: Marisa Tomei, Matthew McConaughey

Drama, USA, 2011, titulky, od 12 let, 118min., 80,- Kč

Pátek 7.10. v 17:30 a 20:00 a sobota 8.10. ve 20:00

CAPTAIN AMERICA: PRVNÍ AVENGER

Steve Rogers (Chris Evans) je idealistický mladík, který stejně jako drtivá většina jeho vrstevníků touží vstoupit do armády. Jenže nemá sebemenší šanci, protože je podměrečný a neúživý a jediným jeho předpokladem je zarputilost, s jakou se nechává opakovaně vyhazovat od odvodových komisí...

Režie: Joe Johnston. Hrají: Chris Evans, Tommy Lee Jones

Akční, USA, 2011, DABING, přístupný, 124 min., 80,- Kč

Středa 12.10. a čtvrtek 13.10. ve 20:00

STROM ŽIVOTA

Texas, 50. léta minulého století. Jack O'Brien si prošel dětstvím plným her a krásné nevinosti. Dospívání mu však přináší rozčarování a vztah s jeho otcem, který by mu pomohl tímto nelehkým obdobím projít, je dosti komplikovaný. Jack je ztracenou duší v moderním světě, která si klade řadu otázek a snaží se v životě zorientovat. Kde je pravda? Co je věčnost? Jak vznikl život... Hvězdné obsazený snímek je pouto životu, přírodě a světu kolem nás. Režie: Terrence Malick. Hrají: Brad Pitt, Sean Penn, Jessica Chastain, Kari Matchett, Fiona Shaw

Drama, USA, 2011, titulky, od 12 let, 138min., 75,- Kč.

Pátek 14.10. a sobota 15.10. v 17:30 a ve 20:00, neděle 16.10. v 15:00

SAXANA A LEXIKON KOUZEL

Tři sta let po škole! Tak zněl ortel vyneseny před mnoha a mnoha lety nad Saxánou, studentkou čarodějnické školy v Říši pohádek, která utekla do světa lidí za svou první láskou Honzou Bláhou. Saxána nyní žije normálním životem v krásné rodinné vile se svým manželem Janem, dcerkou Saxánkou, bláznivou tetou Irmou a strýcem Evženem. Na co ale úplně zapomněla, je půda skrývající tajemství o jejím předešlém čarodějnickém životě. Právě toto mamincino tajemství náhodou objeví dcerka Saxánka. Režie: Václav Vorlíček. Hrají: Petra Černocká, Helena Nováčková, Jan Hrušínský, Jiřina Bohdalová, Petr Nárožný, Josef Somr, Jiří Lábus, Naďa Konvalinková, Jaromír Dulava, Ota Jiráček, Markéta Hrubešová, Jaroslav Kepka, Bronislav Poloczek, Uršula Kluková

Dobrodružný, ČR, přístupný, 90 min., 80,- Kč.

Středa 19.10. ve 20:00 a čtvrtek 20.10. v 17:00 a ve 20:00

VIDITELNÝ SVĚT

Máte pocit, že vás někdo sleduje? Může to být osamělý čtyřicátník, jehož vlastní život je tak prázdný, že parazituje na životech jiných. Možná mu bude stačit, že vás pozoruje, nebo bude chtít do vašeho života aktivně vstoupit. Pro jistotu se ale vždycky připravte na nejhorší, jak líčí temný psychologický thriller s Ivanem Trojanem v hlavní roli. Režie: Peter Krištúfek. Hrají: Ivan Trojan, Jana Hlaváčková, Kristína Turjanová, Martin Mňahončák, Ivan Palúch, Marián Mitaš, Dagmar Bajnoková, Peter Trník

Drama, Slovensko, 2011, od 12 let, 104 min., 75,- Kč.

Pátek 21.10. a sobota 22.10. v 17:30 a ve 20:00

BARBAR CONAN

Conanova touha po pomstě za smrt jeho rodičů se záhy změní v krutý boj za záchranu národů Hyborie před mocnými silami zla, ve kterém se bitvy s nelítostnými nepřáteli proplétají se souboji s odpornými monstry. Jedinou nadějí na vysvobození Hyborie ze spárů zla je Conan a jeho síla a odvaha. Režie: Marcus Nispel. Hrají: Jason Momoa, Stephen Lang, Rachel Nichols, Ron Perlman, Rose McGowan, Bob Sapp, Leo Howard, Morgan Freeman

Akční, USA, 2011, titulky, od 12 let, 110 min., 75,- Kč.

Středa 26.10. a čtvrtek 27.10. ve 20:00

ŠÉFOVÉ NA ZABITÍ

Jediná věc, která by udělala Nickovi, Kurtovi a Daleovi denní dřinu v práci snesitelnou, by byla rozdrtit jejich netolerantní šéfy na prach. Podat výpověď je bohužel nemožné, takže s podporou více než malého množství drinků a pár pochybných rad od bývalého trestance si tři kamarádi vymyslí komplikovaný a zdánlivě „blbuvzdorný“ plán, jak se navzájem zbavit svých nadřízených.

Režie: Seth Gordon. Hrají: Jason Bateman, Charlie Day, Jason Sudeikis, Kevin Spacey, Jennifer Aniston, Colin Farrell, Julie Bowen, John Francis Daley

Komedie, USA, 2011, titulky, od 15 let, 98 min., 70,- Kč.

Pátek 28.10. a sobota 29.10. v 17:30 a neděle 30.10. v 15:00

ŠMOULOVÉ

Rodinná komedie, ve které se poji animovaný i hraný film, uvádí na plátna kin všem dobře známé modré hrdiny, Šmouly. Zlý čaroděj Gargamel vyžene Šmouly z jejich vesničky a během následného pronásledování všichni společně projdou kouzelným portálem, který je zavede do našeho světa, přímo doprostřed newyorského Central Parku.

Animovaný, USA, 2011, dabing, přístupný, 102 min., 70,- Kč.

Pátek 28.10. a sobota 29.10. ve 20:00

BLÁZNIVÁ ZATRACENÁ LÁSKA

Čtyřicetiletý Cal Weaver (Steve Carell) prožívá svůj sen – má dobrou práci, hezký dům, skvělé děti a za manželku lásku ze střední školy. Když ale zjistí, že ho jeho žena Emily (Julianne Moore) podvádí a chce se s ním rozvést, jeho „dokonalý“ život vezme rázem za své. A co je horší – Cal se ocitne ve světě svobodných, jenže sám už několik desítek let nerandil, a tak zažívá jeden neúspěch za druhým.

Režie: Glenn Ficarra, John Requa. Hrají: Emma Stone, Ryan Gosling, Julianne Moore, Steve Carell.

Komedie, USA, 2011, titulky, od 12 let, 118 min., 70,- Kč.

KONCERTY V KINĚ

Sobota 8.10. v 15:00

předprodej zahájen!

MAJDA A FRANTIŠEK

MAJDINA KOUZELNÁ ŠKOLKA V BŘECLAVI

Vstupné: 145,-Kč



Čtvrtek 20.10. v 19:30

předprodej zahájen!

Vlasta REDL**S NOVOU KAPELOU
A ÚPLNĚ NOVÝM LIVE CD !!!**

Vstupné: 280,-Kč

Úterý 1.11. v 19:30

předprodej zahájen!

**TOMÁŠ MATONOHA
JOSEF POLÁŠEK**

TALK SHOW KDE MŮŽETE OČEKÁVAT VŠE...

Vstupné: 300,-Kč

Středa 23.11. v 19:30

přijímáme rezervace!

RADÚZA s kapelou

Vstupné: 320,-Kč

kinocafeterie: otevírací doba – předprodej

otevřeno: ÚT-PÁ 13,00 - 22,00, SO 15,00 – 24,00

rezervace: kino@bv.cz, tel: 519 370 818, www.kinobreclav.webnode.cz

REZERVOVANÉ VSTUPENKY SI VYZVĚDNĚTE NEJPOZDĚJI:
30 MIN. PŘED FILMEM A 1 DEN PŘED KONCERTEM.
POTOM JE DÁVÁME DO VOLNÉHO PRODEJE!

Komentované prohlídky židovského hřbitova s koncertem

K právě doznávajícím Dnům evropského dědictví (European Heritage Days, dále EHD), kdy se veřejnosti zpřístupňují památky a objekty, které jsou jinak po celý rok z různých důvodů uzavřené, připravilo Městské muzeum a galerie Břeclav na neděli 9. října opětovně komentované prohlídky areálu židovského hřbitova.

První komentované prohlídky těchto méně známých židovských památek (zapsaných jako kulturní nemovitě památky naší republiky) se v Břeclavi uskutečnily poprvé v loňském roce a setkaly se s nečekaně velkým ohlaselem. Cílem EHD je hledání cest ke kořenům naší evropské i světové civilizace. Proto jsou v jejich rámci pořádány též nejrůznější doprovodné akce – přednášky, koncerty - a projekt se postupně stal významnou celoevropskou kulturně poznávací, společenskou a výchovnou akcí.

Rádi bychom obyvatelům, ale i návštěvníkům města připomenuli, že vedle již dostatečně známé a navštěvované synagogy s novou stálou expozicí je v Břeclavi také částečně dochovaný židovský hřbitov s novogotickou obřadní síní z roku 1892. Velmi zajímavou a umělecky cennou je též neorenesanční hrobka Ignaze Kuffnera, židovského rodáka z Břeclavi, který se stal nejen

úspěšným vídeňským podnikatelem a mecenášem, ale i oblíbeným dlouholetým starostou v Ottakringenu. Opětovnou součástí prohlídky bude také seznámení se se zajímavými pohřebními způsoby a rituály židovského náboženství a výklad symboliky židovských náhrobků, které pro návštěvníky představují jakýsi kamenný archiv dnes již neexistující židovské obce.

Ale zveme i návštěvníky, kteří již zhlédli areál, neboť v letošním roce došlo k výraznému očistění náhrobků – byly „objeveny“ náhrobky léta zarostlé; své výsledky nese i spolupráce s našimi předními hebraisty. A tak můžeme sdělit a přesněji interpretovat nové poznatky a komentáře k nejvýznamnějším náhrobkům, zejména naprosto nečekaného a významného poznatku se dosáhlo u toho nejstaršího. Program bude zpestřen benefičním koncertem písničkářky Máši Kubátové s jidiš, ruskou a hebrejskou produkcí. Za finanční příspěvní na další záchranu náhrobků budou návštěvníci mimo jiné odměněni i ochutnávkou košer slivovice firmy Jelínek.



skou produkcí. Za finanční příspěvní na další záchranu náhrobků budou návštěvníci mimo jiné odměněni i ochutnávkou košer slivovice firmy Jelínek.

Komentované prohlídky a benefiční koncert se uskuteční v neděli 9. října mezi 15 a 17 hod. Jste srdečně zváni.

PhDr. Alena Káňová

Milan Bruchter – fotografie

Pod tímto jednoduchým, ale výstižným názvem bude Městským muzeem a galerií Břeclav připravená pro veřejnost výstava Milana Bruchtera u příležitosti jeho životního jubilea (koncem října se autor dožívá padesáti let). V prostorách synagogy vystavený soubor fotografií je jakýmsi průřezem jeho současné tvorby. Blízký spolupracovník redakce Malovaného kraje, člen Sdružení breclavských výtvarníků, absolvent Institutu výtvarné fotografie v Opavě prošel poměrně zajímavou výtvarnou cestou. Sledujeme-li dlouhodobě autorovu tvorbu, zjistíme, že po létech ryze černobílých, plných experimentování, Milan Bruchter opouští své dominantní téma, jakým je bezesporu ženský akt, a nalézá tvůrčí uspokojení v krajině. A právě ona, se svými rastry vinohradů, grafickými strukturami zoraných polí a barevnými plochami osetých či zrajících lánů, mu dodává časté a výrazné inspirativní impulsy. Určující je zde barevná skladba

krajin v proměnách jednotlivých ročních období.

„Bruchterovy fotografie nerozpítávají výšece zobrazované krajiny, nevytváří detailní geologické sondy do nitra sprašových kopců a zásadně se nesnaží hledat důsledky civilizačních chorob světa. Milan Bruchter svými fotografiemi svou krajinu harmonizuje.

Vedle nám blízkých prostorů lužního lesa jsou zde tvarově plastičtější, tektonicky výraznější krajinné pasáže. Těmi je svět mírně zvlněných kopců se svými hnědými, okry či žlutými. Modré nebe kdesi kolem Kyjova. A například úplně jiná, kaluzinově archaická a tajemně blátivá je zelet fotografií z cyklu Pohansko.

„Ale nebyl by to Milan, aby znovu nehledal nové cesty. V současné době nalézá inspiraci i v krajině ryze industriální. Jeho tvořivost podněcuje architektonické detaily a hmoty průmyslových objektů, mostů či komunikací. Je očarován městskou

architekturou i kouzlem okamžiku. Jeho záběr obsáhne žánr sportovní fotografie i schopnost vyjádřit se v abstraktní polohách“, komentuje jeho současnou tvorbu kurátor výstavy Karel Křivánek.

Vernisáž výstavy se uskuteční 14. října 2011 v 17 hodin a potrvá do 6. listopadu 2011.

PhDr. Alena Káňová
ředitelka Městského muzea
a galerie Břeclav

Přijďte na představení
KALENDÁŘE PRO ROK 2012
od **BEDŘICHA GERŽI**,
které se koná 25. 10. 2011 v 17.00 hodin

HARMONIE

restaurant • cafe

NAVŠTIVTE NAŠI NOVĚ OTEVŘENOU
RESTAURACI S KAVÁRNOU

nabízíme

TÝDENNÍ MENU

nejen staročeské, ale i světové kuchyně

SNÍDAŇOVÉ MENU

VÍKENDOVÉ MENU

o třech chodech, za jednotnou cenu

CIBETKOVOU KÁVU ZNAČKY KOPI LUWAK

její chuť je oceňována všemi znalci po celém světě

TEMATICKÉ AKCE NA KLÍČ

připravíme pro vás firemní, rodinné a společenské akce
na klíč včetně kostýmů, programu, výzdoby atd.



vchod do restaurace Harmonie
je možný ze dvou míst:
– z ulice **Národních hrdinů**
(přes Komerční banku)
– z ulice **Za Bankou**
(dvůr Komerčního centra)

Národních hrdinů 12/1, 690 02 Břeclav,
rezervace a informace na tel. 515 531 992
www.restauraceharmonie.cz



KOVI

www.kovi.cz
KVALITNÍ OKNA



VÍCE TEPLA
VÍCE KLIDU
VÍCE BEZPEČÍ
VÍCE KOMFORTU
VÍCE JISTOTY
VÍCE STABILITY
MÉNĚ STAROSTÍ

Obchodní kancelář:

Sady 28. října 15
690 02 Břeclav
tel.: 519 324 241
mobil: 606 732 215
e-mail: kovi@kovi.cz



Zábavě se meze nekladou.



Nový Volkswagen Tiguan. Plný technologií, které vám ulehčují řízení.

V životě existují i zábavnější věci, než je neustálé řazení, časté tankování, zdoluhavé parkování nebo objíždění překážek. A právě proto je tu nový Tiguan. Aby vás řízení bavilo. S BlueMotion Technology a dojezdem až 1 200 km na jednu nádrž nemusíte zbytečně zastavovat. Park Assist sám vyřeší parkování, systém 4Motion zabere, když jedete terénem, a díky automatické převodovce DSG vám cesta uběhne tak plynule jako nikdy předtím. Nový Tiguan vám jednoduše přináší spoustu nových možností, jak se bavit jízdou. Tu vám nyní usnadní mimořádně lehké financování s dotovaným úročením Volkswagen Finance LIGHT od ŠkoFINu.

Navštivte nás a přesvědčte se sami.

BLUEMOTION
TECHNOLOGIES



Kombinovaná spotřeba a emise CO₂: 5,3–8,6 l/100 km, 139–199 g/km.
Vyobrazený model obsahuje prvky příplatkové výbavy.

Autorizovaný prodejce Volkswagen **TOP CENTRUM car**

Brněnská 4031, 695 01 Hodonín, tel.: 518 389 811, www.topcentrumcar.cz

Úspěšný start stolních tenistek MSK v extralize

V polovině září odstartovala nejvyšší domácí soutěž stolních tenistek, extraliga, v níž ženy MSK ČP Břeclav Gumotex budou chtít znovu zaútočit na mistrovský titul, který je v držení konkurenčního Hodonína. Hned na úvod soutěže měla Břeclav těžké soupeře v severomoravských celcích BSK Malenovice a SK Frýdlant nad Ostravicí.

Přesto si dovolila dát první extraligové příležitosti nové hráčce klubu, kterou je juniorská reprezentantka Slovenska Lucia Truksová.

Základní kádr družstva Břeclavi nadále tvoří Maďarka Vivien Ellö a reprezentantky ČR Lenka Harabaszová a Kristýna Mikulcová. Malenovice nepředstavovaly až tak velkou hrozbu, a proto ani konečný výsledek utkání 6:2 nepřekvapil. Jen Hana Valentová dokázala v herně MSK na Lesní ulici bodovat, když ve čtyřech setech zdolala Harabaszovou i Mikulcovou, na jistotu a herní vyzrállost Ellö ale byla krátká. Mezinárodně ostřílená Aneta Martínková prohrála hned v úvo-

du s Mikulcovou, pak se její hra zlepšovala, ale na bod nedosáhla.

Na třetím místě sestavy Malenovic nastoupila juniorka Hana Jakubcová z Voděrad (střídavý start), proti níž získala svůj první extraligový bod Truksová. V dalším průběhu utkání byla vystřídána Ellö. Frýdlant byl těžším soupeřem, i toto utkání ale ženy MSK zvládly s výsledkem 6:3. Truksová začínala v úvodní sérii s Karín Adámkovou a vadil jí její herní styl i sendvičový potah na bekhendu soupeřky, což se promítlo do po-

rážky 1:3. A protože Mikulcová neměla v neděli svůj den a hladce vyklidila pole s reprezentantkou ČR Hanou Bartošovou, která se do Frýdlantu vrátila z polské 1. ligy, vedl hostující celek 2:1 a brousil si zuby na úspěšný konečný výsledek. Bezchybný výkon Harabaszové, očekávané dva body střídající Ellö a výhra Mikulcové v jejím třetím zápase nad Tomanovskou znamenaly zasloužený plný bodový zisk domácího celku, který tak úspěšně otevřel další extraligový ročník. *Jaroslav Hýbner*

Češky břeclavské fanoušky nezklamaly



Při prvním přípravném utkání na ME ve volejbale Češky nedaly Holanďankám šanci a před zaplněnou halou břeclavské TJ Lokomotivy zvítězily na sety 3:0. Český tým byl výrazně lepší v koncovkách setů, v útočných akcích a servisu. Rezervy měl naopak v obraně. Nizozemci však své nejlepší hráčky nechali odpočívat. Lze tedy přepokládat, že v dalších přípravných zápasech ve Svitavách a Brně nastoupí volejbalistky ze země tulipánů v silnějším složení. Mezi fanoušky českého týmu nechyběl ani břeclavský starosta Oldřich Ryšavý, který také utkání zahájil. (dav, foto dav)



Regata přilákala závodníky i diváky



Areál Nad Splavem zažil letos už 87. ročník Slovácké regaty. Své síly poměřili na řece Dyji nejen závodníci z Česka, ale také Maďaři a Slováci. Na akci před

stovkami diváků bodovali tradičně i místní borci. Břeclavské osmě jen těsně unikl pohár starosty města.

(dav, foto dav)

DANĚK

Ing. Petr Daněk
Bratislavská 12, 690 02 Břeclav
mobil: +420 776 268 495, e-mail: danek.bv@gmail.com
www.zahrady-danek.cz

- Údržba soukromých i firemních zahrad a zelených ploch
- Projektce a realizace automatických závlah
- Projektce a realizace zahrad
- Výsadby a údržby hrobů

Zabezpečovací systémy Prokeš

Montáž el. zabezpečovacích systémů, domovních telefonů, video telefonů a kamerových systémů do objektů.
Dále nabízíme elektromontážní práce.

Pronájem bezdrátového bezpečnostního napojení na městskou policii po dobu vaší dovolené.

mobil: 603 215 040, 603 533 568 tel/fax se zázn.: 519 333 136

KLÍČOVÁ SLUŽBA

Prodej a montáž:
kvalitních zámků, vložek, kování, bezpečnostních dveří, mříží, trezorů, shrnovacích dveří, čalounění dveří...

Služby:
nouzové otevření dveří a aut

Shopping Center Břeclav, mobil.: 728 553 010 | www.zamky-valis.cz

Grand prix jeli už tříletí



V rámci Evropského týdne mobility Břeclav v polovině září na den uzavřela silnice v centru města. Konal se tu totiž už druhý

ročník cyklistické soutěže Grand prix Racio. V silničním závodě startovaly kategorie od těch úplně nejmladších cyklistů, kterým



byly sotva 3 roky až po mužskou profikategorii. Jezdci od patnácti do pětadvaceti let jeli podnikem Sportem proti drogám. Na své si přišli i příznivci kategorie Fixies

(kolo s pevným převodem). Vrcholem GP Racio byl závod pro muže na 25 okruhů centrem města, který vyhrál Zdeněk Mlynář.
(dav, foto dav, juh)



Občanské sdružení OLYMPIA Stará Břeclav zve všechny příznivce dobré kopané a zábavy na tradiční **hodové utkání STARÁ BŘECLAV - HOSTÉ**, které se uskuteční v sobotu **12. listopadu 2011 již v 10.30 hod. na Pastvisku**. Zahrát si může každý příchozí, hraje se s upravenými pravidly, počet hráčů na hřišti je neomezený. Sraz hráčů je v 10.00 hod., kdy taky započne stavění hodové májky. Po utkání se v areálu uskuteční společné hodové posezení s dobrým jídlem, pitím a hudbou.

Mistrovství ČR v TAROKÁCH

Břeclav 22. - 23. října 2011

Místo konání: Hotel Terežka - Břeclav
Prezentace v sobotu 22. října 2011 do 9.30

Program: 1. den - 6 hracích kol od 10.00 - 18.00
2. den - 6 hracích kol od 9.00 - 17.00

V sobotu při MČR bude od 19.00 zahájen samostatný „Myslivecký“ tarokový turnaj!

Veškeré informace o tarokovém Mistrovství ČR na tel.: 603 202 123

PŮJČKY ÚVĚRY BŘECLAV

NOVĚ!!!! rychlá finská půjčka, stačí OP

AŽ 20.000,- Kč stačí OP a vyplatná páska, nebo složenkou od důchodu

AŽ 100.000,- Kč předložíte potvrzení o příjmu či důchodový výměr a OP (OSVČ řešíme individuálně)

AŽ 200.000,- Kč do 5-ti dnů máte v ruce hotovost. Zde nezkoumáme příjmy, ani registry. Ručení domem, bytem v OV i družstevním.

JAKO ZPROSTŘEDKOVATEL PRACUJI PRO VÍCE SPOLEČNOSTÍ A JSEM OPRAVNĚN KE SPOLUPRÁCI PŘI UZAVŘENÍ SMLOUVY O ÚVĚRU A PĚČI O KLIENTA PO UZAVŘENÍ SMLOUVY!

Kancelář GALFIN:
Sady 28. října 17, 690 02 Břeclav
(1. patro-vchod z průjezdu domu)
Tel.: 602 457 122, 608 887 392
www.galfin.cz

Galfin
ÚVĚRY, HYPOTÉKY, POJIŠTĚNÍ

Břeclavská kabelová televize FENIX

je nyní i na internetu.

Na webových stránkách

www.tvfenix.cz

si můžete spustit zpravodajská videa z aktuálního dění ve městě Břeclavi a okolí.

Kromě zpravodajství můžete zhlédnout i zajímavé kulturní a sportovní akce či aktuality z městského úřadu pod názvem Minuty z Radnice.

ALFA
DIGITAL

Specialista
na digitální televizní
příjem a elektronické
zabezpečovací systémy

TV ANTÉNY

SATELITNÍ TECHNIKA

ELEKTRONICKÉ ZABEZPEČOVACÍ SYSTÉMY

KAMEROVÉ SYSTÉMY

PRODEJ • MONTÁŽ • SERVIS

BŘECLAV, U Nemocnice 3373/6a (červená budova 100 m za Oplem)

+420 777 588 322, +420 519 352 200, www.alfadigital.cz

OKO 1 OASIS DVB-T DVB-S skylink CS LINK upc direct

SERVIS PLYNOVÝCH KOTLŮ A SPOTŘEBIČŮ

Josef Trávníček - TOVOX, Husova 3016, Břeclav 690 02

Uvedení nových plynových spotřebičů do provozu, záruční a pozáruční opravy.

Baxi • Dakon • Destila • Ferolli • Geminox Junkers • Karma Protherm • Quantum • Thermona • Viessman • Vaillant

Správně seřízený a dobře vyčištěný plynový spotřebič je základní podmínkou pro:

EKONOMICKÝ BEZPEČNÝ A SPOLEHLIVÝ PROVOZKontakt: Fibingr Josef - 602 757 474,
E -mail: servis@tovox.cz, www.tovox.cz**TISK JAKO VÍNO**
 **etiflex**
 **tisk pálka**

 ETIFLEX, s.r.o. / TISK PÁLKA, s.r.o.
 Národních hrdinů 17, CZ - 690 02 Břeclav
 Tel.: +420 519 372 015, fax: +420 519 374 305
 e-mail: obchod@etiflex.cz, www.etiflex.cz

Zlatnictví & Synagogy

Přijďte si vybrat ze široké nabídky zlatých a stříbrných šperků, snubních a zásrubních prstenů a značkových hodinek.


 U Tržiště 9A, Břeclav
 tel.: +420 777 357 180
info@zlatnictvi-breclav.cz

 Otevírací doba
 Po-Pá 9:00 - 17:00
 So 9:00 - 12:00

www.zlatnictvi-breclav.cz

Izolační sklo Ug 1,0 jako standard


 Pobočka Břeclav: Lidická 50
 tel: 777 035 925, 777 555 925
 e-mail: breclav@pramos.cz
 **PRAMOS**[®]

Okna s novým rozměrem

 když chcete
 opravdová
OKNA

 Získejte o 10% lepší
 izolaci bez příplatku,
 Navíc v říjnu výrazné
SLEVY
 **519 374 444**
www.pramos.cz